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پاسخ های روشنک به ابهامات برگزاری لیگ برتر
حمایت از تیم ملی اولویت سازمان لیگ

امیرحسین روشنک در خصوص شرایط برگزاری مسابقات 
لیگ برتر و تأثیر آن بر تیم ملی اظهار داشت: »سازمان لیگ 
همواره تلاش کرده با حفظ منافع و شرایط مطلوب باشگاه ها، 
بهترین وضعیت را برای تیم ملی فراهم کند زیرا معتقدیم 
برگزاری منظم مسابقات لیگ باعث آمادگی بهتر و بیشتر 
بازیکنان می شود و به این صورت به تیم های ملی ما کمک 
می شود. به همین منظور برای برنامه ریزی مناسب لیگ برتر 
تا نیم فصل و پایان رقابت ها، جلسات متعددی با کادر فنی تیم 
ملی بزرگسالان و تیم امید برگزار کردیم.« وی افزود: »از سوی 
دیگر باید به فکر سه نماینده کشورمان در لیگ نخبگان و لیگ 
قهرمانان سطح دو آسیا هم باشیم. موفقیت این تیم ها نیز در 
عرصه بین المللی برای فوتبال کشور مهم و اثرگذار است. با 
این  حال تلاش می کنیم تا رقابت های لیگ برتر فصل جاری را 
زودتر از موعد مقرر نسبت به فصول پیشین به پایان برسانیم.«

 
پایان لیگ برتر قبل از جام جهانی

روشنک درباره زمان پایان لیگ برتر گفت: »در فصول گذشته 
رقابت ها به طور معمول اوایل خردادماه به پایان می رسید اما 
با توجه به در پیش بودن جام جهانی و برای کمک به تیم 
ملی، تلاش مان این است که لیگ برتر را تا اواسط اردیبهشت 
به پایان برسانیم تا کادر فنی تیم ملی در زمان بیشتری 
بازیکنان را در اختیار داشته باشد.« وی درباره مسابقات 
جام ملت های زیر ۲۳ سال آسیا نیز عنوان کرد: »تیم امید ما 
دی ماه در مرحله نهایی این رقابت ها به میدان خواهد رفت 
و سعی می کنیم حتی الامکان نیم فصل لیگ برتر را با بخشی از 
این رقابت ها همزمان کنیم تا باشگاه ها بازیکنان را با آسودگی 

خیال بیشتری در اختیار تیم امید کشورمان قرار بدهند.«
 

شهرآورد پایتخت؛ تهران یا شیراز؟
روشنک در خصوص احتمال برگزاری دربی پایتخت در شیراز 
گفت: »قطعاً ما هم دوست داریم دربی در شهر تهران برگزار 
شود اما هنوز ورزشگاه آزادی در شرایط بازسازی است که 
امیدواریم با تلاش شرکت توسعه و تجهیز و وزارت ورزش و 
جوانان این ورزشگاه تا زمان برگزاری دیدار دو تیم پرسپولیس 
و استقلال مهیای مسابقه شود. در غیر این صورت مجبور 
می شویم این مسابقه را در شهر دیگری برگزار کنیم. ورزشگاه 
پارس شیراز می تواند یکی از گزینه های برگزاری باشد. این 
ورزشگاه هم گنجایش تماشاگران مناسبی دارد و هم به لحاظ 
زیرساخت های موردنظر ما در شرایط نسبتاً مطلوبی است. 
اشکالات این ورزشگاه در حال برطرف شدن است و هتل های 

متعدد شیراز امکانات میزبانی را نیز فراهم کرده اند.«
روشنک درباره زمان حدودی برگزاری دربی افزود: »تصور 

می کنیم اواسط آذرماه دربی پایتخت برگزار شود.«
 

کم گلی لیگ برتر و شرایط زمین ها
مسئول برگزاری مسابقات لیگ برتر در واکنش به انتقادها درباره 
کم گلی مسابقات لیگ برتر بیان کرد: »قطعاً در تمام دنیا مسابقات 
هجومی و پرگل مطلوب تماشاگران است ولی این موضوع ابعاد 
مختلفی دارد و نمی توان کم گل بودن مسابقات را صرفاً به 
زمین های ناهموار برخی ورزشگاه ها نسبت داد، کما اینکه بسیاری 
از بازی های بدون گل یا کم گل نیز در چمن های هموارتر حاصل 
شده است. مشخصاً به گفته بسیاری از کارشناسان، بخشی از این 

مسأله ناشی از تفکر فنی حاکم بر تیم ها است.«

تاجرنیا بعد از مشورت با سیدورف:
ساپینتو  با استقلال ادامه می دهد

علی تاجرنیا گفت: »در پی تجربه های ناموفق فصل 
گذشته و جابه جایی های متعدد که تیم را از فرم 
استاندارد خارج کرد، تصمیم گرفته شد تا با ریکاردو 
ساپینتو ادامه دهیم و با اعتماد به توانایی های این 

سرمربی پرتغالی امیدوار به بهبود شرایط باشیم. 
ریکاردو ساپینتو تحت حمایت هیأت مدیره خواهد 
بود و به کارش ادامه خواهد داد. او باید تلاش کند 
تا تیمش را در آرامش به مسائل تاکتیکی مدنظرش 

نزدیک کند و شرایط تیم بعد از فیفادی بهتر شود.« 
وی در خصوص مشورت با سیدورف افزود: »او نیز 
نظری نزدیک به ما داشت و تغییر سرمربی در این 
دوره زمانی را به نفع تیم نمی دید و ادامه کار با ریکاردو 

ساپینتو را تصمیم منطقی تری می دانست.«

تأخیر در ورود شاگردان قلعه نویی به روسیه
دلهره ملی پوشان در آسمان ولگوگراد 

طبق اطلاعات تابلوی پرواز فرودگاه ولگوگراد، 
هواپیمای حامل اعضای تیم ملی فوتبال ایران که از 
تهران به مقصد این شهر پرواز کرده بود، با بیش از 
یک ساعت تأخیر در ساعت ۱۵:۰۴ به زمین نشست. 
این پرواز که قرار بود رأس ساعت۱۴ فرود آید، چندین 
بار تغییر زمان در جدول پروازها را تجربه کرد و در 
 JET نهایت، بازیکنان تیم ملی با ایرباس شرکت
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ولگوگراد شدند.
براساس گزارش رسانه های روسی، علت این تأخیر 
تهدید پهپادی در محدوده هوایی فرودگاه ولگوگراد 
بوده است. در پی این هشدار امنیتی، چند پرواز 
از جمله یک پرواز از سوچی، یک پرواز از تهران و 
دو پرواز داخلی از مسکو، برای دقایقی اجازه فرود 
نیافتند و در آسمان منطقه در حالت انتظار باقی 
ماندند. گفته می شود هواپیمای تیم ملی ایران 
نیز برای مدتی در آسمان این شهر در حال پرواز 
بوده است. این رویداد باعث برهم خوردن بخشی 
از برنامه سفر و تمرین شاگردان امیر قلعه نویی 
شد. با این حال پس از فرود، اعضای تیم ملی با 
استقبال رسمی از سالن اصلی فرودگاه خارج شدند 
 و پس از حدود ۴۰دقیقه، به هتل محل اقامت خود 

رسیدند.
در همین حال، آنتونیو مانیکونه، مربی ایتالیایی 
تیم ملی که پیش تر در روسیه حضور داشت، در 
فرودگاه از سرمربی و سایر اعضای تیم استقبال 
کرد. دیدار دوستانه تیم های ملی ایران و روسیه 
فردا، جمعه در ورزشگاه ولگوگراد برگزار می شود. 
این بازی از ساعت۲۰ به وقت محلی آغاز خواهد 
شد و هر دو تیم امروز تمرینات خود را انجام 
می دهند. تیم ملی روسیه نیز قرار است امروز 
وارد ولگوگراد شود و مانند دیدارهای قبلی در 
 همان هتل محل اقامت همیشگی اش مستقر 

خواهد شد.

مصاحبهواکنش

در اولین مسابقه مرحله پلی آف انتخابی جام جهانی در منطقه 
آسیا که در ورزشگاه جاسم بن حمد شهر دوحه قطر برگزار شد، 
دو تیم قطر و عمان در یک مسابقه درگیرانه و پرفشار به مصاف 

هم رفتند. 
عمان که پس از نتایج نه چندان خوب در مرحله قبلی مقدماتی 
کارلوس کی روش سرمربی سابق تیم ملی ایران را به عنوان 
سرمربی جدید خود انتخاب کرده، مطابق روال تیم های این 
سرمربی پرتغالی با رویکردی دفاعی و مبتنی بر بستن فضاها پا 
به زمین گذاشت و توانست در نیمه اول، به خوبی خطرهای 

قطر را دفع کند و بازی در نیمه اول، با تساوی بدون گل به پایان 
رسید. در نیمه دوم، فشار شاگردان یولن لوپتگی روی دروازه 
عمان افزایش پیدا کرد اما قطر نتوانست از فرصت های خود به 
خوبی استفاده کند. عمان که از تساوی رضایت داشت، به دفاع 
خود ادامه داد و در نهایت دو تیم با تساوی بدون گل به کار خود 
پایان دادند. عمان روز شنبه در بازی دوم خود به مصاف امارات 
می رود و سومین بازی گروه، بین قطر و امارات روز سه شنبه هفته 
آینده برگزار خواهد شد. صدرنشین این گروه مستقیماً راهی 

جام جهانی می شود.

جراحی موفقیت آمیز سردار آزمون
 بازگشت به میادین تا پایان سال محتمل است

با اعلام رسمی باشگاه شباب الاهلی امارات، سردار آزمون مهاجم تیم ملی ایران و بازیکن این باشگاه، تحت عمل 
جراحی موفقیت آمیزی قرار گرفت. این جراحی که با نظارت کامل کادر پزشکی باشگاه انجام شد، قرار است مسیر 

بازگشت آزمون به میادین را هموار کند و او به زودی یک برنامه توانبخشی فشرده را پشت سر خواهد گذاشت.
به دنبال این جراحی، آزمون حضور در دو بازی تدارکاتی تیم ملی مقابل روسیه و تانزانیا را از دست داد. با این حال، 
باشگاه شباب الاهلی با انتشار بیانیه ای ضمن اطمینان دادن به هواداران، تأکید کرد که روند درمان و توانبخشی 

این بازیکن تحت نظر پزشکان متخصص با دقت دنبال می شود تا هرچه سریع تر او به آمادگی کامل برسد.
پزشکان آزمون معتقدند با توجه به نوع و موفقیت جراحی، احتمال بازگشت سردار آزمون به میادین تا پایان سال 
جاری بسیار بالاست. این خبر برای هواداران تیم ملی و باشگاه شباب الاهلی امیدوارکننده است چرا که حضور 
این مهاجم سرشناس می تواند به تقویت خط حمله و افزایش قدرت هجومی تیم در ادامه مسابقات کمک کند.
آزمون با تداوم نمایش های درخشان خود نشان داده بود که یکی از مهره های کلیدی خط حمله تیم ملی و شباب 
الاهلی است و غیبت او در این دو بازی دوستانه، خلأ قابل توجهی ایجاد کرده است. با این حال، موفقیت جراحی 

و برنامه توانبخشی منظم، نوید بازگشت سریع او را می دهد.
باشگاه شباب الاهلی و کادر فنی تیم ملی بر روند توانبخشی این بازیکن نظارت دقیق دارند و امیدوارند 
سردار با انگیزه و آمادگی کامل به زمین بازگردد. باید دید آیا آزمون پیش از پایان سال به شرایط بازی باز 

خواهد گشت یا خیر؟

نظر پروین ماندن درویش است!
عابدینی: شادابی را در چهره باقری و پیروانی نمی بینم

امیر عابدینی، مدیرعامل سابق پرسپولیس، درباره وضعیت مدیریتی و عملکرد باشگاه و اظهارات اخیر پروین که 
گفته درویش برود، اظهار داشت: »علی آقا آن طرف هم به درویش می گوید بایست و کار کن. اینها را برای من و 
شما می گوید، وگرنه نظرش این است که درویش بماند. متأسفانه اطرافیانِ درویش که یکی از آنها پروین است، 
نه رفاقتی از او مراقبت می کنند و نه مدیریتی. من نمی دانم چرا دل مان برای دوستان مان نمی سوزد؟ هاشمیان 
را آورده اند و او را سکه یک پول کرده اند. از آن طرف وقتی بحث جذب نیرو می شود، یک انشقاق به وجود می آید.« 
وی ادامه داد: »چرا حمید استیلی از پرسپولیس می رود؟ وقتی او رفت، زنگ خطر به صدا در آمد. من الان افسردگی 
را در چهره کریم باقری و افشین پیروانی می بینم. آنها شاداب نیستند، خسته شده اند از عدم نتیجه گیری. زمانی 
بازیکن می خواستند،   مالک گفت پول نداریم؛ الان بازیکنی نمانده اما مالک می گوید پول داریم هزینه کنیم. حال 
کلی فوتبال خوب نیست اما این موضوع در باشگاه های بزرگ و پرطرفداری مثل پرسپولیس بروز می کند.«  عابدینی 
درباره عملکرد درویش گفت: »من درویش را در یک پکیج زمانی می بینم؛ از روزی که آمده تا الان. درویش از نظر 
من رفوزه نمی شود، از طرفی نمره بالایی هم نمی گیرد. این نمره قبولی اما ربطی به خواسته مردم ندارد.«  او افزود: 
»این روزها فوتبال زیبایی از پرسپولیس نمی بینیم. عده ای می گویند سرمربی مقصر است. من یک سؤال دارم؛ 
سرمربی را چه کسی استخدام کرده؟ درویش دیگر.«  عابدینی تأکید کرد: »همه مسائل و مشکلات باشگاه صرفاً به 
یک نفر خلاصه نمی شود. ترکیبی از تصمیمات مدیریتی، عملکرد اطرافیان و فشارهای بیرونی باعث شده شرایط 

فعلی رقم بخورد. بنابراین نمی توان تنها درویش را مسئول دانست.«

قهرمان آسیا در خطر از دست دادن جام جهانی 

اتوبوس کی روش جلوی قطر را گرفت

منیر الحدادی، ستاره اسپانیایی-مراکشی 
تیم استقلال، درباره تجربه حضور در جمع 
آبی پوشان، استقبال هواداران و مسائل 

مختلف توضیحات جالب توجهی داد.
او درباره نخستین روزهای حضورش گفت: 
»روز اول که به استقلال پیوستم، شناختی 
نسبی از این باشگاه داشتم، اما پس از سفر 
به ایران و آشنایی کامل با تاریخچه پرافتخار 
باشگاه، متوجه شدم انتخاب درستی انجام 
داده ام. خوشحالم که در یکی از بزرگ ترین 

باشگاه های فوتبال آسیا بازی می کنم.«
الحدادی افزود: »قبل از سفر به ایران 
پیام های بسیار زیادی از هواداران دریافت 
کردم و وقتی برای اولین بار آنها را دیدم، 
متوجه انرژی و عشق آنها به فوتبال شدم.«
وی درباره استقبال هم تیمی ها گفت: 
»استقبال بازیکنان استقلال از من در 
بدو ورودم شگفت انگیز بود. آنها با رفتار 
حرفه ای و همراهی بی نظیر خود، مرا 

در آشنایی با فرهنگ ایران یاری کردند 
و باعث شدند سریع تر با محیط تیم 

هماهنگ شوم.«
الحدادی درباره کیفیت بازیکنان تیم بیان 
کرد: »بازیکنان استقلال مجموعه ای از 
استعدادها و تجربه های گوناگون هستند 
که بسیاری از آنها سابقه بازی در تیم 
ملی کشورشان را دارند. بازی در کنار 
این نفرات تجربه ای متفاوت و ارزشمند 
برای من محسوب می شود. استعداد و 
همدلی بازیکنان ایرانی می تواند به تحقق 
موفقیت های بزرگ برای باشگاه کمک 

کند.«
وی ادامه داد: »استقلال با حضور بازیکنان 
جدید، مربی جدید و ساختار فنی تازه نیاز 
به زمان دارد تا هماهنگی کامل شکل بگیرد. 
با تمرینات فشرده در تعطیلات پیش رو، 
تیم با هماهنگی بیشتری به میدان خواهد 
رفت و شما استقلال متفاوت تری را بعد از 

تعطیلات خواهید دید.«
الحدادی در خصوص سرمربی استقلال 
گفت: »تجربه همکاری با آقای ساپینتو 
مربی  او  است.  شگفت انگیز  بسیار 
بی نظیری است که روحیه و انگیزه بالای 
خود را به تیم منتقل می کند. با وجود 
اینکه تا امروز نتایج دلخواه حاصل نشده 
است، به اعتقاد من این مسأله صرفاً یک 
بدشانسی بوده و فوتبال همیشه قابل 
پیش بینی نیست. تلاش، انرژی و کار 
تیمی قطعاً منجربه موفقیت خواهد شد.«

او افزود: »ساپینتو وقت زیادی می گذارد و 
قطعاً در این مقاطع به واسطه نتایج اخیر 
بیشترین فشار روی اوست، ولی ما بازیکنان 
به او اعتماد داریم و مطمئنم با حمایت 
هواداران و انگیزه های بازیکنان، شاهد به 
بار نشستن تفکرات او در استقلال خواهیم 
بود.«  الحدادی تأکید کرد: »در این راه 
مهم ترین عامل برای نتیجه گرفتن، اتحاد 

و تلاش بیشتر بازیکنان و همچنین باور و 
انرژی هواداران به تیم است.«

وی درباره هواداران گفت: »هواداران 
استقلال بی نظیر هستند. هرگز تصور 
نمی کردم فوتبال ایران چنین اتمسفری 
داشته باشد. آنها از دقیقه اول تا آخر بازی 
تیم خود را تشویق می کنند و انرژی مثبت به 
بازیکنان منتقل می کنند. مطمئنم با کمک 
بازیکنان و تمرینات فشرده، می توانیم 
نتایج اخیر را جبران کنیم و شادی را به 

هواداران وفادار تقدیم کنیم.«
الحدادی درباره تلاش بازیکنان و کادرفنی 
برای ادامه لیگ، اظهار داشت: »بازیکنان، 
کادرفنی و مدیران باشگاه با اتحاد و همدلی 
در تلاش هستند بهترین اتفاقات را رقم 
بزنند. تردیدی ندارم که تلاش های جمعی 
بزودی نتیجه خواهد داد و با یک رویکرد 
متفاوت در تعطیلات پیش رو، می توانیم 
شروعی پرقدرت در ادامه مسابقات داشته 

باشیم و نمایش دلپذیری برای هواداران 
ارائه دهیم.« وی افزود: »فضای دوستانه، 
اتحاد و یکدلی در تیم می تواند به عنصر 
موفقیت تبدیل شود. همان گونه که 
تیم های بزرگ جهان نیز ممکن است با 
چالش مواجه شوند، استقلال نیز به واسطه 
شخصیت تیمی و پشتکار بازیکنانش از این 

وضعیت عبور خواهد کرد.«
الحدادی همچنین به بدشانسی های اخیر 
اشاره کرد: »از این واقعیت هم نباید غافل 
شد که ما بدشانس بودیم و اگر شانس با ما 
همراه بود، می توانستیم امتیازات بیشتری 
بگیریم، البته این جزئی از فوتبال است.«

ستاره سابق بارسلونا در پایان درباره حمایت 
مدیران باشگاه گفت: »مدیران باشگاه با 
حمایت از کادرفنی و بازیکنان نشان دادند 
به توانمندی تیم و کادرفنی اعتقاد دارند. 
همه ما در این روزها کنار هم ایستاده ایم تا 
با همدلی به اهداف خود دست پیدا کنیم.«

بازی در یکی از تیم های بزرگ آسیا خوشحال کننده است

الحدادی: در استقلال کنار هم ایستاده ایم

ادعای بهاروند درباره ثبت قراردادها
حیدر بهاروند، رئیس سازمان لیگ، درباره وضعیت ورزشگاه تختی اظهار داشت: 
»چمن این ورزشگاه در هفته های اخیر مشکل پیدا کرده است. ما نیز قبول داریم 
که این چمن مناسب برگزاری رقابت های لیگ برتر نیست. ورزشگاه تختی یک خرابه 
بود و در دو سال اخیر هزینه های زیادی برای مرمت و بازسازی آن انجام شد و به این 
شرایط رسید. این ورزشگاه استانداردهای لازم را دارد اما چمن آن مشکل دارد. اگر 

این ورزشگاه به چرخه مسابقات بیاید، برای تهران ایده آل است.«
وی در خصوص محل برگزاری دربی پایتخت گفت: »تعیین کننده شرایط برگزاری 
دربی شورای تأمین است که البته درخواست تیم میزبان نیز اهمیت دارد که کجا 
را معرفی می کند. دو سال پیش من درخواست برگزاری ۹۰ به ۱۰ دربی را داده بودم 

و باید اجرا می شد اما تأیید نشد.«
رئیس سازمان لیگ درباره ثبت قرارداد تیم های لیگ برتری و حواشی ایجاد شده 
نیز توضیح داد: »در سازمان لیگ قراردادهایی که ثبت کردیم، یک ریال هم بالاتر 

از سقف نبود و سازمان های نظارتی نیز آنها را تأیید کردند.«



مصاحبه و خبر

دلیل غیبت مانیکونه مشخص شد
آنتونیو مانیکونه دستیار امیر قلعه نویی در کادرفنی 
تیم ملی فوتبال ایران از زمان شروع اردو در تمرینات 

حضور نداشته است.
در حالی که گفته شده مانیکونه که مدیرفنی تیم 
امید نیز هست همراه این تیم در اردوی اصفهان 
حضور دارد، پیگیری های تسنیم نشان می دهد این 
مربی ایتالیایی به دلیل عمل جراحی فرزندش در 
ایتالیا به سر می برد و قرار است مستقیم به روسیه 
برود تا به اردوی تیم ملی اضافه شود. تیم کشورمان 
جمعه هفته جاری از ساعت 20:30 به وقت ایران 
در دیداری تدارکاتی در ورزشگاه ولگوگراد به مصاف 
روسیه می رود. شاگردان قلعه نویی 22مهرماه در 

شهر دبی برابر تانزانیا صف  آرایی خواهند کرد.

 
 کارشناس روس: ایران را بیش 

از حد بزرگ نکنید
ایگور سمشوف، هافبک پیشین تیم ملی روسیه، 
درباره سطح تیم ملی ایران، حریف بعدی روسیه 
در دیدار دوستانه پیش  رو اظهارنظر کرد. او 
 در گفت وگو با شبکه تلویزیونی »مَـــچ تی وی« 
)Match TV( گفت: »باید به تیم ایران احترام 
گذاشت، اما نباید آنها را بیش از حد بزرگ کرد. 
تیم خوبی است و بازی آسانی نخواهد بود، چون 
سطح کیفی آنها بالاست.« سمشوف ادامه داد: »با 
این حال، بازی در خانه برگزار می شود و در حضور 
تماشاگران پرشور، تیم ما باید برتری داشته باشد. 
به نظر من، تیم ملی روسیه از نظر مهارت فردی و 
کیفیت بازی از ایران برتر است.« دیدار دوستانه 
بین تیم های ملی روسیه و ایران روز ۱0 اکتبر در شهر 
ولگوگراد برگزار خواهد شد. بر اساس جدیدترین 
رده بندی فیفا، تیم ملی روسیه در جایگاه 33 و تیم 

ملی ایران در رتبه 2۱ جهان قرار دارد.

برگزاری همایش دانش افزایی 
مدیران فوتبال

همایش مشترک دانش افزایی مدیران فوتبال 
کشور صبح دیروز با حضور جمعی از مدیران 
ارشد فدراسیون، معاون وزارت ورزش در حوزه 
قهرمانی، سازمان لیگ، اعضای هیأت رئیسه، 
رؤسای هیأت های فوتبال استان ها و مدیران 
عامل باشگاه ها در محل هتل آکادمی ملی فوتبال 

آغاز شد. 
در این همایش، برنامه ها و سیاست های کلان 
فدراسیون فوتبال در حوزه های مدیریتی، فرهنگی، 
حقوقی، استاندارد سازی و کانون هوادران، داوری 
و VAR مورد بررسی قرار می گیرد و برای تعامل 
سازنده بین فدراسیون، باشگاه ها و هیأت های 
استانی به جهت توسعه فوتبال کشور موارد مختلفی 

ح خواهد شد. مطر

 تمرین با نشاط ملی پوشان در روسیه
اعضای تیم ملی فوتبال ایران برای برگزاری دیدار 
دوستانه برابر تیم ملی روسیه روز گذشته عازم 
ولگوگراد این کشور شدند. تیم ملی ایران با پرواز 
چارتری که توسط فدراسیون فوتبال روسیه به 
تهران فرستاده شد، عازم ولگوگراد شد. تیم ایران 
پس از حضور در روسیه، شب گذشته نخستین 
تمرین خود را در ولگوگراد برگزار کرد. تیم ملی در 
روسیه دو جلسه تمرین خواهد داشت و روز جمعه 
در دیداری دوستانه به مصاف تیم ملی این کشور 

خواهد رفت.

مقیمی: مسئولان باشگاه ها به انسجام 
ملی توجه کنند

نمی خواهیم فوتبال بدون تماشاگر باشد
در حاشیه مراسم دانش افزایی مدیران فوتبالی 
مقیمی، مدیرکل امور انتظامی وزارت کشور اظهار 
داشت: »مسئولان باشگاه ها باید خیلی حواس شان 
به انسجام ملی باشد. در جنگ ۱2روزه انسجام 
خوبی ایجاد شد که باید آن را تقویت کنیم و 
مسئولش نیز مدیرعامل باشگاه است. همه را باید 
پای کار آورده و در تمام زمینه ها حضوری موفق 
داشته باشیم. باید جوری عمل کنیم که روی 
سکوها مشکلی ایجاد نشود. در گذشته حتی بابت 
این مسائل کشته دادیم و باید ورود تماشاگران 
به ورزشگاه کنترل شود. باید مطابق تعداد بلیت 
فروخته شده هوادار به ورزشگاه بیاید و مدیرعامل 
باید این موضوع را گردن بگیرد. به همین جهت 
خواهش می کنم مسئولان مربوطه و مدیران 
عامل، مسئولیت بلیت فروشی را برعهده گرفته 
و در این زمینه پاسخگو باشند. باید در حوزه های 
فرهنگی و اجتماعی فعالیت بیشتری ایجاد شود و 

شورآفرینی کنیم.«
مدیرکل امور انتظامی وزارت کشور تأکید کرد: »اصلاً 
دل مان نمی خواهد بازی ها بدون تماشاگر باشد. 
بازی بدون تماشاگر به درد نمی خورد اما چرا باید 
به جایی برسیم که بگوییم تماشاگر نیاید. باید 
شور، نشاط و اشتیاق را در مردم افزایش بدهیم 
اما متأسفانه به دلیل رعایت نشدن برخی امور، 
تصمیماتی مثل بدون تماشاگر برگزار شدن بازی ها 
گرفته می شود . اصلاً نباید دنبال جملات منفی در 
ورزش باشیم. دنبال این نیستیم مسائل را سیاسی 
کنیم. معنی ورزش مشخص است یعنی نشاط 
اجتماعی و فرهنگی. ما باید جذب مخاطب کرده 
و مردم را پای کار بیاوریم . هر کاری که لازم است باید 
انجام شود تا سکوها کاملاً پر شود. می خواهیم 
مردم را جذب کنیم تا شور و اشتیاق بالا برود و 

پرچم جمهوری اسلامی بالا بماند.
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پس از آنکه اولین بازی های تدارکاتی ایران 
در تورنمنت کافا مورد انتقاد اهالی فوتبال 
و علاقه مندان به تیم ملی فوتبال قرار 
گرفت، حالا تیم ملی فوتبال کشورمان در 
یک دیدار حساس برای حضور با آمادگی 
بیشتر در جام جهانی 202۶، به مصاف تیم 
ملی روسیه در شهر ولگوگراد این کشور 
خواهد رفت. تیمی که به طور طبیعی 
اکنون باید درگیر بازی های مقدماتی جام 
جهانی در منطقه اروپا می بود اما به دلیل 
مسائل سیاسی ایجاد شده پس از جنگ 
با اوکراین، از سوی فیفا و یوفا تحریم شد و 
در سه سال اخیر، تنها در بازی های دوستانه 
به میدان رفته است. با این حال رده بندی 
این تیم در فیفا و حضور آنها به طور متوالی 
در یورو 20۱2، جام جهانی 20۱۴، یورو 20۱۶، 
جام جهانی 20۱۸ و یورو 2020 نشان می دهد 
که فوتبال روسیه معمولاً برای صعود به 
رقابت هایی چون جام جهانی دچار مشکل 
نبوده و تا اینجا، تردیدی وجود ندارد که این 
تیم جدی ترین رقیب تدارکاتی ایران پیش 
از جام جهانی 202۶ محسوب می شود؛ 
بویژه در شرایطی که هواداران روسی تمام 
بلیت های این مسابقه در شهر ولگوگراد 
را تهیه کرده اند و این بازی، آزمونی جدی 
برای بازیکنان ایران در شرایطی سخت 

بود. خواهد 
با بازگشت علیرضا بیرانوند و مصدومیت 
برخی چهره ها و بازگشت چند بازیکن 
کلیدی به تیم ملی، ترکیب امیر قلعه نویی 
برای این بازی نسبت به چهار بازی تورنمنت 
کافا تغییرات چشمگیری خواهد داشت. با 
توجه به اهمیت این بازی در مسیر جام 
جهانی، انتظار می رود که قلعه نویی از 

پیش بازی

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه  نگار

آیا ارکان فدراسیون به حرف خود عمل می کنند؟
کمیته اخلاق: باشگاه ها مصاحبه نکنند!

در حاشیه همایش دانش افزایی 
مدیران فوتبال، یونس اسدی مقدم 
رئیس کمیته اخلاق فدراسیون 
د  فرا ا ز  ا یکی  ن  یرا ا ل  تبا فو
سخنران بود و در بخشی جالب 
از سخنرانی خود، راجع به این 
صحبت کرد که بخش زیادی از 
پرونده های کمیته اخلاق، به دلیل 
مصاحبه های غیرمسئولانه از سوی 
اعضای باشگاه ها انجام می شود. 
اسدی مقدم در این خصوص گفت: 
»من بعضی اوقات تأسف می خورم؛ 
می بینم که از آبدارچی تا مدیرعامل 
باشگاه ها شروع به مصاحبه با 
رسانه ها می کنند. آخر چه خبر 
است؟ از یک هفته قبل از بازی 
تا دو هفته بعد از بازی مصاحبه 
می کنند! من خواهشم این است 
که چنین مسأله ای را سامان بدهید 
تا پرونده های قضایی ما کمتر 
شود. یک سخنگو انتخاب کنید 
تا با مسائل روز آشنا باشد و با 
 قانون و قاعده موضع شما را بیان 

کند.«
صحبت های اسدی مقدم در این 
به  خصوص، هشداری درست 
باشگاه هایی است که به دلیل 
عدم آگاهی از ضوابط حرفه ای، 

هزینه هایی را متحمل می شوند اما 
نکته اینجاست که بجز باشگاه ها، 
خود اعضای فدراسیون نیز گاهی 
اوقات با صحبت های عجیب و 
جالب توجه خود، تنش هایی را 
بین ارکان فدراسیون و باشگاه ها 

به وجود می آورند. 
در حالی که تمرکز روی اصول 
حرفه ای و کاری باید در دستور کار 
فدراسیون باشد، اکثر مدیران ارکان 
مختلف فدراسیون فوتبال معمولاً 
در رسانه ها در حال صحبت درباره 
امور فدراسیون هستند و اگر بیشتر 
از باشگاه ها مصاحبه نداشته باشند، 

کمتر از آنها نیز مصاحبه نمی کنند. 
عبور از مصاحبه ها و این مجادلات 
بحث برانگیز، می تواند پلی برای 
رسیدن فوتبال ایران به شرایط 
حرفه ای باشد به شرط اینکه بجز 
باشگاه ها، خود فدراسیون نیز 
این مسأله را چه در ارتباط با 
باشگاه ها و چه در بحث تیم ملی 
فوتبال رعایت کند . اتفاقی که 
پیش از فینال کافا رخ داد و شاهد 
صحبت های دبیرکل فدراسیون 
علیه داور پیش از برگزاری مسابقه 
بودیم که در زمین بازی تأثیرش 

دیده شد.

نظارت جدی وزارت ورزش روی قراردادها
ملاقات دو وزیر برای حل مشکل ویزای ملی پوشان 

در روزهای اخیر، ماجرای صادر نشدن 
ویزای امریکا برای امیر قلعه نویی، 
سرمربی تیم ملی فوتبال ایران و 
برخی مدیران فدراسیون جهت 
حضور در مراسم قرعه کشی جام 
جهانی به یکی از بحث های داغ 
فضای ورزشی کشور تبدیل شده 
است. پیگیری این موضوع در سطوح 
مختلف ادامه دارد و وزارت امور خارجه 
نیز به طور مستقیم وارد عمل شده 

. ست ا
شروین اسبقیان، معاون وزیر ورزش، 
با اشاره به تلاش های صورت  گرفته 
در این زمینه گفت: »آقای عباس 
عراقچی، وزیر امور خارجه که خود از 
علاقه مندان ورزش است، با حضور در 
وزارت ورزش و برگزاری جلسه  با آقای 
دنیامالی و رئیس فدراسیون فوتبال، 
به صورت جدی موضوع عدم صدور 
روادید ملی پوشان را پیگیری می کند. 
همکاری مناسبی میان دو وزارتخانه در 
این خصوص شکل گرفته و تلاش ها 

برای حل مشکل ادامه دارد.«
در کنار این موضوع، بحث رعایت 
سقف بودجه و هزینه های غیرمتعارف 
برخی باشگاه های لیگ برتر نیز توجه 
افکار عمومی و نهادهای نظارتی را به 
خود جلب کرده است. اسبقیان در 

این باره هشدار داد: »از مدیران عامل 
باشگاه ها انتظار دارم قوانین و مقررات 
مالی و انضباطی را رعایت کنند. ما در 
اجرای قانون با هیچ کس مسامحه 
نخواهیم کرد. دولت و مجلس از ما 
پاسخ می خواهند و ما نیز موظف به 

نظارت دقیق هستیم.«
به اظهاراتی مبنی  او در واکنش 
بر اینکه برخی بازیکنان میلیاردی 
»پایشان به توپ نمی خورد«، توضیح 
داد: »این جمله را من نگفتم. یکی 
از نمایندگان مجلس چنین تذکری 
داده بود و تأکید داشت که بازیکنان 
باکیفیت باید جذب شوند. ما هم 

به مدیران باشگاه ها متذکر شدیم 
که در چهارچوب سقف قراردادها 
عمل کنند، در غیر این صورت از 
ابزارهای قانونی برای برخورد استفاده 

می کنیم.«
کرد:  تأکید  پایان  در  اسبقیان 
»براساس مصوبه مجلس، وزارت 
ورزش موظف به نظارت بر عملکرد 
مالی و مدیریتی باشگاه هاست. در 
صورت مشاهده تخلف، قطعاً ورود 
خواهیم کرد و تصمیم های لازم را 
اتخاذ می کنیم. حفظ انضباط مالی 
و شفافیت در فوتبال برای ما یک 

اولویت جدی است.«

کارشناسان 
فوتبال 

روسیه در 
روزهای اخیر 
بشدت روی 
اهمیت این 

مسابقه تأکید 
کرده اند. 

همچنین 
قرار شده تا 

با برگزاری 
کنسرت پیش 

از مسابقه 
هواداران 
آماده این 

مسابقه 
شوند و به نظر 

روس ها به 
شکلی جدی 
آماده حضور 
در این بازی 

شده اند

 محک جدی قلعه نویی در سرزمین تزارها

در سه بازی رودرروی دو تیم، چکش کاری در ولگوگراد
ــاوی  ــ ایران با یک برد و دو تس
ــت ناپذیر بوده است.  ــ شکس
ــال  ــ اولین بازی دو تیم در س
ــن بازی پیش  ــ 20۱۱، در آخری
ــوس کی روش  ــ از حضور کارل
روی نیمکت ایران و با حضور 
ــا منصوریان به عنوان  ــ علیرض
 ۹0 ــه  ــ دقیق گل  ــا  ــ ب ــی،  ــ مرب
خلعتبری به سود ایران خاتمه 
ــال 20۱۷ و  ــ یافت. ایران در س
پس از صعود به جام جهانی 
20۱۸ با کارلوس کی روش نیز 
به مصاف میزبان جام رفت و 
برابر آنها به تساوی یک بر یک 
ــومین بازی دو تیم  ــ رسید. س
ــن روزهای تحریم  ــ نیز در اولی
ــازی امیر  ــ ــن ب ــ ــیه و اولی ــ روس
قلعه نویی به عنوان سرمربی 
تیم ملی رقم خورد؛ جایی که 
شاگردان قلعه نویی با نتیجه 
ــیه  ــ روس ــل  ــ ــک مقاب ــ یک بری
ــدند. در این بازی  ــ متوقف ش
ــر دو گل از روی نقطه  ــ ــه ه ــ ک
ــید و مهدی  ــ پنالتی به ثمر رس
ــه گلزنی برای  ــ طارمی موفق ب
ــد. باید دید که روند  ــ ایران ش
شکست ناپذیری تیم ملی در 
ــابقات رودررو با روسیه تا  ــ مس

کجا ادامه پیدا خواهد کرد.

ایران به دنبال تداوم 
شکست ناپذیری 

سال هاست که موضوع اجرای قانون 
سقف قراردادها تنها در حد صحبت 
باقی مانده و هیچ گاه نظارتی بر هزینه 
برخی از تیم ها در جذب بازیکن دیده 
نشده. هر چند در روزهای اخیر سازمان 
بازرسی کشور اعلام داشت که به موضوع 
قراردادهای نجومی بازیکنان ورود می کند 
اما هیچ گاه برخوردی قاطع با افراد 
متخلف صورت نگرفته تا همچنان در 
لیگ برتر کشورمان شاهد ارقام نجومی 
باشیم، موضوعی که می تواند به فوتبال 

ما ضربه بزند.
 سعید فائقی، معاون سابق سازمان 

تربیت بدنی در خصوص عدم اجرای 
این قانون به »ایران ورزشی« گفت: »در 
فدراسیون جهانی فوتبال قانونی به نام 
سقف قراردادها وجود دارد که فدراسیون 
فوتبال کشورمان موظف است تا این قانون 
را رعایت کند. این قانون توسط تمامی 
اعضای فیفا اجرا می شود اما قانون گریزی 
باعث شده تا در کشور ما چنین قانونی 
به درستی و تمام و کمال اجرا نشود و همین 
موضوع باعث شده تا همیشه پرونده های 
ایرانی در فیفا بازنده باشند و خسارت های 

سنگینی به ورزش کشورمان وارد شود.«
او بیان کرد: »در کشور ما یا برخی این 
قانون را یا دور می زنند و یا اجرا نمی کنند. 
برای اجرای این قانون آژانسی وجود دارد 
که برای ثبت قرارداد بازیکنان زیر نظر فیفا 
است تا قراردادهای فوتبالیست ها شفاف 
شود. این آژانس همانند آژانس املاک در 
کشور ماست که افراد برای قولنامه مسکن 
به آنجا مراجعه می کنند و قراردادهایی 

که در این حوزه بسته می شود به ثبت 
می رسد. در کشورهای دیگر این آژانس 
که به نام آژانس فوتبال ثبت شده است، 
وجود دارد اما در کشور ما این اقدام توسط 

مدیر برنامه ها اجرا می شود.«
این معاون اسبق سازمان تربیت بدنی 
به صحبت های خود این گونه ادامه داد: 
»البته مدیر برنامه ها در کشور ما مجوزی 
از فدراسیون ندارند و همین موضوع باعث 
می شود تا شاهد کار غیرقانونی توسط 
معدودی از این افراد باشیم و ارقام عجیب 
و غریبی را ببینیم که توسط برخی از 
بازیکنان ما دریافت می شود. این در 
حالی است که فدراسیون با انتخاب چند 
مدیر برنامه و اختصاص مجوز به این 
افراد می تواند قراردادهای فوتبالیست ها 
را شفاف کند که در فدراسیون ما با وجود 
ثبت آن در اساسنامه سال هاست که اجرا 

نمی شود.«
فائقی گفت: »قوانین زیادی در فوتبال ما 

اجرا نمی شود؛ قوانینی همچون تبلیغات، 
شفافیت مالی و سایر قوانینی که به مجوز 
حرفه ای ارتباط دارد و ما همیشه برای 
اجرای آن تعهد دادیم اما اجرا نکردیم. 
عدم اجرای این قوانین باعث شده تا 
همیشه بازنده باشیم و قطعاً با این روندی 
که داریم در آینده هم این اتفاق خواهد 
افتاد. فیفا می داند که قوانین را اجرا 
نمی کنیم و کار قانونی در فوتبال ما صورت 
نمی گیرد و همین موضوع باعث شده تا 
آرای خود را چشم بسته به ضرر فدراسیون 

و یا باشگاه های ایرانی صادر کند.«
او با اشاره به این موضوع که ورزش ما 
مشکلات بسیار زیادی دارد، افزود: »علاوه 
بر عدم اجرای قوانین مربوطه، حقوق 
معنوی هم در ورزش ما اجرا نمی شود 
و در کل ما این حقوق را به رسمیت 
نمی شناسیم. عدم رعایت قانون باعث 
می شود تا دوباره ورزش ما با چالش هایی 
مواجه شود. یکی از راه های برون رفت در 

این خصوص تربیت مدیران ورزشی مان 
است. مدیران ما باید در تراز جهانی باشند 
و همان گونه که مربیان برای دریافت 
گواهی آموزش می بینند، کلاس هایی برای 
مدیران برگزار شود. این در حالی است که 
خیلی از مدیران ما از قوانین هیچ اطلاعی 

ندارند.«
این معاون اسبق سازمان تربیت بدنی 
تصریح کرد: »در سال های گذشته 
مدیران ورزشی زیادی در تراز جهانی 
داشتیم که عضو فدراسیون های جهانی 

و آسیایی بودند. مدیرانی که پست های 
حساسی در ورزش دنیا داشتند اما حالا 
هیچ کدام از مدیران ورزشی کشور جایگاهی 
در فدراسیون های بین المللی ندارند. 
متأسفانه در سال های اخیر به هیچ وجه 
مدیران ورزشی تربیت نکردیم و کوتاهی 
در این خصوص باعث شده تا ورزش ما 
جایگاهی در سطوح بین المللی نداشته 
باشد. در نهایت صحبت من این است که 
فدراسیون فوتبال در اجرای قوانین کاملاً 
سختگیر باشد و موشکافانه تر عمل کند.«

بی اطلاعی مدیران فوتبال کار دست ما داده است
فائقی: فدراسیون در اجرای قوانین فیفا سختگیر باشد

شبیه ترین ترکیب ممکن به ترکیب اصلی 
تیم ملی در خرداد سال آینده استفاده کند؛ 
هرچند که تردیدهایی در انتخاب اول او برای 
پست های دفاع میانی در غیاب کنعانی، 
پست دفاع چپ و مهاجم اصلی تیم در 
غیاب سردار آزمون وجود دارد. تصمیمات 
و مدل بازی قلعه نویی در این مسابقه که 
اولین جدال ما با یک حریف اروپایی پس 
از صعود به جام جهانی محسوب می شود، 
می تواند به ما اطلاعات بیشتری در خصوص 
برنامه های فنی تیم ملی برای حضور در جام 

جهانی بدهد.

سنگ تمام روس ها برای جدال دوستانه
با وجود حضور نداشتن در مسابقات 
بین المللی، روسیه برای این دیدار با تمام 
قوا به میدان آمده است. در مقایسه با اولین 
بازی امیر قلعه نویی روی نیمکت تیم ملی 
ایران که در ورزشگاه آزادی مقابل روسیه 
برگزار شد، تیم والری کارپین کامل تر شده 
و تنها دو غایب بزرگ در فهرست این تیم 
حضور دارند. آرسن زاخاریان ستاره رئال 
سوسیداد که ارزشی ۱۵میلیون یورویی در 
ترنسفرمارکت دارد، در این اردو غایب است 
و فدور چالوف مهاجم تیم پائوک یونان نیز 

به دلیل مصدومیت در این بازی غایب خواهد 
بود. در غیاب الکساندر گولووین بازیکن 
موناکو، آلکسی میرانچوک باتجربه که برای 
آتلانتایونایتد امریکا بازی می کند، یکی دیگر 
از ستارگان اصلی تیم است. ارزشمندترین 
بازیکن ترکیب روسیه یعنی مانوی سافونوف 
که دروازه بان دوم پاری سن ژرمن است، در 
این مسابقه حاضر خواهد بود و ستاره تیم 

ملی این کشور محسوب می شود.
جالب اینکه کارشناسان فوتبال روسیه در 
روزهای اخیر، بشدت روی اهمیت این مسابقه 
تأکید کرده اند. همچنین قرار شده تا با 

برگزاری کنسرت پیش از مسابقه، هواداران 
آماده این مسابقه شوند و به نظر روس ها 
به شکلی جدی آماده حضور در این بازی 
شده اند. جالب اینکه روسیه در هر 20بازی 
خود پس از تحریم فیفا شکست ناپذیر 
بوده اند اما تاکنون محکی جدی مثل این 
مسابقه با ایران و دیدار بعدی برابر بولیوی 
نخورده اند. این تیم در فیفادی قبلی، پس از 
تساوی بدون گل مقابل اردن با نتیجه چهار 
بر یک از سد قطر گذشت و همین موضوع 
نشان می دهد که ایران کار راحتی مقابل 

روسیه ندارد.

مصاحبه اختصاصی

محمد محمدی سدهی
روزنامه  نگار

روسیه-ایران
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زمان انتخابات فدراسیون 
سوارکاری مشخص شد

مجمع انتخاباتی فدراسیون سوارکاری قرار است 
پنجم آذرماه سال جاری برگزار شود. مجمع 
انتخاباتی فدراسیون سوارکاری به منظور انتخاب 
رئیس و اعضای هیأت رئیسه فدراسیون برای 
دوره چهار ساله، پنجم آذرماه سال جاری برگزار 
می شود. فدراسیون سوارکاری از ۲۱ خرداد ماه 
۱۴۰۱ در بلاتکلیفی به سر می برد و از آن  سال 
زمان تاکنون دستخوش مسائل مختلفی بوده 
و برگزاری ۲ انتخابات و حضور ۲ رئیس را تجربه 
کرده و در شرایطی که انتخابات این فدراسیون در 
سال جاری برگزار شود، سومین مجمع انتخاباتی 
این فدراسیون طی ۳ سال است! زمان تعیین 
شده از سوی فدراسیون سوارکاری به وزارت ورزش 
و جوانان اعلام می شود و در صورت موافقت این 

وزارتخانه در تاریخ مذکور، برگزار خواهد شد.
 

راهیابی دختر پینگ پنگ باز ایران 
به مسابقات قهرمانی جهان

با اعلام فدراسیون جهانی تنیس روی میز، دختر 
نوجوان ایران جواز حضور در رقابت های قهرمانی 
نوجوانان جهان را به دست آورد. وانیا یاوری 
ملی پوش تنیس روی میز ایران با قرار گرفتن در 
جایگاه پنجاهم رده سنی زیر ۱۵ سال دنیا جواز 
حضور در مسابقات قهرمانی جهان را کسب کرد. 
پیش از این تیم ملی تنیس روی میز نوجوانان 
و بنیامین فرجی ملی پوش جوانان ایران جواز 
حضور در رقابت های قهرمانی جهان را کسب کرده 
بودند. مسابقات تنیس روی میز قهرمانی نوجوانان 
و جوانان جهان اواسط آذرماه به میزبانی رومانی 

برگزار خواهد شد.
 

 تیم ملی کشتی پهلوانی ایران 
با کادر فنی مازنی

تیم ملی کشتی پهلوانی ایران با کادر فنی مازندرانی 
در مسابقات قهرمانی آسیا حاضر می شود. تیم 
ملی کشتی پهلوانی ایران با کادرفنی و کشتی گیر 
مازندرانی در مسابقات قهرمانی کشتی پهلوانی 
آسیا به مصاف حریفان آسیایی خود خواهند رفت. 
جابر صادق زاده به عنوان سرمربی تیم ملی کشتی 
پهلوانی به همراه نادر صدیقی مربی و ولی الله 
فهیمی مربی بدنساز تیم ملی کشتی پهلوانی 
ایران، کادرفنی مازندرانی هستند که تیم ملی کشتی 
پهلوانی ایران را در مسابقات قهرمانی کشتی پهلوانی 

آسیا هدایت خواهند کرد.
 

برگزاری هشتمین نشست ستاد 
بازی های پاراآسیایی جوانان

هشتمین نشست ستاد بازی های پاراآسیایی 
جوانان به میزبانی کمیته ملی پارالمپیک برگزار 
شد. این نشست به ریاست غفور کارگری رئیس 
کمیته ملی پارالمپیک و با حضور مریم کاظمی پور 
بازی های  به  ایران  سرپرست کاروان اعزامی 
پاراآسیایی جوانان دبی، نمایندگان فدراسیون های 
حاضر در این رویداد، سرپرستان رشته های اعزامی 
و سایر اعضای ستاد برگزار شد و طی آن کاظمی پور 
گزارشی از اقدامات صورت گرفته و همچنین 
برنامه های پیش رو تا زمان اعزام به بازی ها و روند 

کلاس بندی ورزشکاران و... ارائه کرد.
سرپرستان تیم های اعزامی به این رویداد نیز 
گزارشی از روند آماده سازی ملی پوشان جوان 
ارائه دادند و پیرامون مسائل و مشکلات موجود 
نیز بحث و تبادل نظر کردند. موارد مربوط به 
بحث تغذیه و پزشکی نیز از دیگر مباحث مطروحه 
در این نشست بود و در ادامه در خصوص آخرین 
اطلاعات و قوانین رشته ها صحبت شد و موارد 
مورد نظر به اطلاع سرپرستان و مسئولان رسید. 
بر اساس گزارش های ارائه شده در این نشست 
تاکنون ۱۳۰ مرحله اردوی آمادگی در ۱۱ رشته اعزامی 
برگزار شده و اقدامات مربوط به پزشکی، تغذیه 
و روانشناسی برای تیم های مختلف انجام شده 
است. همچنین عنوان شد طبق اعلام ستاد 
برگزاری بازی ها، رقابت ورزشکاران در یازده رشته 
اعلام شده طی ۴ روز در 7 مکان ورزشی برگزار 
و پیش از آن کلاس بندی ورزشکاران طی دو روز و 
جلسات فنی نیز طی دو روز انجام خواهد شد. 
تاکنون ۱۳۵۰ ورزشکار از ۴۵ کشور برای شرکت در 
این رویداد ثبت نام شده اند و این مسابقات از 
حیث تعداد شرکت کنندگان و کشورهای حاضر پر 

تعداد ترین رویداد جوانان است.
 

 تیم ملی پرافتخار پارادوومیدانی 
به کشور بازگشت

تیم ملی پارادوومیدانی که در رقابت های قهرمانی 
جهانی هند حضور پیدا کرده بود، بعد از کسب 
نتایج درخشان به ایران برگشت. فریبا محمدیان 
معاون توسعه ورزش بانوان وزارت ورزش و جوانان 
به همراه غفور کارگری رئیس و سعید سلگی معاون 
ورزش قهرمانی کمیته ملی پارالمپیک، کوهپایه زاده 
رئیس، نصیری نایب رئیس فدراسیون، مظلومی 
رئیس و آبستان نایب رئیس بانوان فدراسیون 
نابینایان و کم بینایان به کشور بازگشت. گفتنی 
است کاروان پارادوومیدانی کشورمان در دوازدهمین 
دوره مسابقات قهرمانی جهان موفق به کسب ۱۵ 
مدال رنگارنگ و جایگاه سومی جهان شد. تیم 
ملی پارادومیدانی ایران با این ۱۵ مدال بهترین 

نتیجه تاریخ خود را کسب کرده بود.

لشکرکشی استقلالی ها مقابل گرگانی ها در جنگ ستاره ها

تقابل تکراری استاد و شاگرد
هفته دوم لیگ برتر بسکتبال ایران 
اکران جنگ تمام عیار گرگانی ها و 
استقلالی ها خواهد بود؛ جایی که 
دو تیم پرطرفدار و مدعی قهرمانی 
مقابل قرار می گیرند تا از همین 
برای یکدیگر خط  ابتدای فصل 
و نشان بکشند. شهرداری گرگان 
فصل قبل با شکست تیم طبیعت 
در فینال، جام قهرمانی را به گرگان 
برد و حالا مصمم است تا از عنوان 
خود دفاع کند؛ اما استقلالی ها با 
برای  هدایت مهران شاهین طبع 
اولین بار پا به لیگ برتر بسکتبال 
گذاشته اند تا رنگ آبی را به قهرمانی 
از جذاب ترین  پیوند بزنند. یکی 

نکات این مسابقه رویارویی مهران 
شاهین طبع و صالح مخدومی است؛ 
دو مربی که رابطه استاد و شاگردی 
دارند. سال ها پیش مخدومی دستیار 
شاهین طبع در شهرداری گرگان بود و 
اولین قهرمانی این تیم هم با همکاری 
این دو رقم خورد. حالا مخدومی 
که در فینال سال گذشته موفق 
شد طبیعت شاهین طبع را شکست 
دهد، به دنبال ادامه روند بردهای 
خود مقابل استاد است، در حالی 
که شاهین طبع درصدد انتقام این 
شکست و خواباندن مچ شاگرد خود 
در خانه است. در کنار نبرد مربیان، 
یکی دیگر از جذابیت های بازی، تقابل 

کاپیتان ارسلان کاظمی است. کاپیتان 
سابق شهرداری که فصل گذشته 
بازوبند تیم گرگانی ها را بر دست 
داشت، این فصل به استقلال پیوسته 
و حالا بازوبند کاپیتانی آبی پوشان را به 
بازو بسته است. جدال کاظمی با تیم 
سابق خود، علاوه بر بار احساسی، 
و  می افزاید  مسابقه  جذابیت  بر 
قطعاً جذابیت این نبرد را دو چندان 
می کند. در این فصل، تیم های مدعی 
قهرمانی مانند شهرداری گرگان، 
طبیعت، پالایش نفت آبادان و کاله 
آمل، اقدام به جذب بازیکنان خارجی 
کرده اند تا قدرت خود را افزایش 
دهند. شهرداری گرگان هم با دو 

بازیکن خارجی قدرتمند یعنی پری 
پتی و آنتوان، کمی کفه ترازو را به 
نفع خود سنگین تر کرده است. در 
مقابل، استقلال تاکنون هیچ بازیکن 
خارجی به خدمت نگرفته اما با 
اسکوادی جوان و پرانرژی و همچنین 
تدابیر فنی مهران شاهین طبع، آماده 
جنگ برای برد تا آخرین ثانیه است. 
دیگر بازی های مهم هفته دوم هم 
خالی از هیجان نیستند. شاگردان 
علی آرزومندی در طبیعت مقابل 
پترونوین ماهشهر و کاله آمل مقابل 
گل نور اصفهان قرار می گیرند و پالایش 
نفت آبادان، صدرنشین فعلی لیگ، 
با نفت و گاز زاگرس جنوبی رقابت 

خواهد کرد. در مجموع هفته دوم 
لیگ برتر بسکتبال ایران، با تقابل های 
جذاب و دیدنی همراه خواهد بود. 
نبرد استاد و شاگرد، بازیکنان خارجی 
و داخلی و شور و هیجان هواداران، 
همه دست به دست هم داده اند تا 
بسکتبال ایران در این فصل بیشتر 

از قبل جذاب و پرهیجان باشد. حالا 
باید منتظر ماند و دید استقلالی ها که 
هفته قبل با برد کاله در آمل شروعی 
طوفانی داشته اند، می توانند دومین 
برد قدرتمند خود را رقم بزنند یا در 
خانه اسیر مدافع عنوان قهرمانی 

خواهند شد.

رقابت دسته وزنی 88 کیلوگرم گروه 
A در آوردگاه جهانی ۲۰۲۵ نروژ، شاید 
یکی از به یادماندنی ترین دوئل های 
تاریخی در پیکارهای جهانی باشد. به 
یادماندنی برای مربیان و وزنه بردارانی 

که موفق شدند در فرصت استثنایی 
پیش آمده در این وزن، مدال های 
جهانی را درو کرده و رکوردهای دنیا 
را یکی پس از دیگری بشکنند و تلخ 
برای کادرفنی و وزنه بردارانی مشابه ما 

که به راحتی آب خوردن می توانستیم 
مدال جهانی صید کنیم، اما نه تنها 
مدالی دشت نکردیم، بلکه هم بازی 
پشت صحنه را به مربیان رقیب 
باختیم و هم در کوچینگ ضعیف تر 
از آنچه که پیش بینی می شد بودیم.

 
51 خطا با 3 اوتی! 

رقابت دسته وزنی 88 کیلوگرم در 
گروه A با ۱۱ وزنه بردار استارت خورد. 
اما به حدی این رقابت عجیب و 
غریب پیش رفت که حتی شاهد 
حذف شدن تعدادی از ستاره های 
نامدار این دسته وزنی نیز بودیم. 
نکته آماری تأسف برانگیز و عجیب 
در رقابت این دسته وزنی این بود 
که سوای اوت شدن ۳ وزنه بردار از 
مجموع ۱۱ نفری که در این رقابت 
حاضر شده بودند، از مجموع حرکات 

وزنه برداران  ضرب  دو  و  یکضرب 
باقیمانده ۵۱ حرکت و وزنه خطا 
برای وزنه  برداران ثبت گردید و ۵۱ 
بار چراغ قرمز برای وزنه برداران 
روشن شد! در نهایت نیز تنها ۳۳ 
حرکت صحیح و چراغ سفید برای 
وزنه برداران ثبت شد. نکنه تلخ تر 
در رقابت این دسته وزنی این بود که 
وزنه بردار کشور شیلی یعنی »مندز« 
با ثبت رکورد ۱7۲ کیلوگرم یکضرب 
صاحب نشان نقره جهان در این 
دسته وزنی شد. او در دو ضرب و 
مجموع نیز با مهار وزنه های ۱96 و 
۳68 کیلوگرم حائز رتبه های ششم و 
چهارم دو ضرب و مجموع شد. این 
در حالی است که وزنه بردار ایران 
یعنی ایلیا صالحی پور به واسطه 
انتخاب وزنه های اشتباهی که برای 
او خصوصاً در دو ضرب صورت گرفت، 

در دو ضرب و مجموع با ۱9۳ کیلوگرم 
و مجموع ۳۵6 کیلوگرم پایین تر از 
 B وزنه بردار شیلیایی که در گروه
قرار داشت در جدول رتبه بندی 
جای گرفت. قطعاً کادرفنی و در رأس 
آن سرمربی تیم ملی وزنه برداری تا 
به الان در آماده کردن وزنه برداران، 
و  نی  ا ل خو و جد  ، نها آ کوچینگ 
شطرنج پشت صحنه، همچنین 
بازی با مربیان رقیب در زمان های 
حساس و بحرانی، گوی و میدان را 
به رقبا واگذار کردند. امیدواریم در 
اوزان باقیمانده یعنی دسته های وزنی 
9۴، ۱۱۰ و ۱۱۰+ کیلوگرم که وزنه برداران 
ما روی کاغذ شانس مدال و سکوی 
و  ضعف  ین  ا هستند،  قهرمانی 
ناتوانی محسوس گریبان بچه های 
وزنه برداری ایران را در دوئل های 

میلیمتری و شانه به شانه نگیرد.

آغاز لیگ برتر هندبال بانوان از امروز

 میهمانی استقلال در هرمزگان
بازگشت شه بخش به تیم ملی بوکس

معرفی نفرات اعزامی به ریاض
فصل جدید لیگ برتر هندبال بانوان از 
امروز با برگزاری ۴ دیدار در هفته نخست 
آغاز می شود. بیست و یکمین دوره لیگ 
برتر هندبال بانوان باشگاه های کشور 
امروز پنجشنبه ۱7 مهر، با برگزاری ۴ 
دیدار به میزبانی اصفهان، بندرعباس، 
شیراز و البرز در هفته نخست آغاز 
می شود. در هفته اول لیگ برتر هندبال 
بانوان طلایی پوشان سپاهان میهمان 
نامی نو هستند تا دربی اصفهان در 
نخستین هفته لیگ رقم بخورد. سپاهان 
در فصل جدید سیاست استفاده از 

بازیکنان بومی را اندکی رها کرده تا در 
قامتی جدید پا به لیگ برتر بگذارد. این 
تیم با سرمربیگری فاطمه محمدخانی، 
شماری از ستاره های هندبال بانوان مثل 
فاطمه خلیلی، نسترن فراهانی، فاطمه 
مریخ و عطیه شهسواری را به خدمت 
گرفته تا از همین ابتدای فصل بتواند 
مسیر قهرمانی را طی کند. نامی نو نیز 
در فصل جدید با اعظم حقانی به عنوان 
سرمربی به توافق رسیده است. استقلال 
تهران هم مهسا معتمدی را برای هدایت 
نخستین فصل هندبالی خود روی 

نیمکت نشانده است. این تیم در آغاز 
فصل بیست و یکم میهمان آذرخش 
هرمزگان در بندرعباس است. هدایت 
آذرخش را مینا خنفری بر عهده دارد که 
همراه با تیم فولاد هرمزگان در فصل 
نوزدهم در سال ۱۴۰۲ به مقام نایب 

قهرمانی رسید.
پنجشنبه ۱۷ مهرماه

 نامی نو اصفهان – فولاد مبارکه سپاهان
 آذرخش هرمزگان – استقلال تهران

 زاگرس جنوبی – نفت و گاز گچساران
 کسری گرمدره – سنگ آهن بافق

دارنده مدال برنز بوکس جهان پس 
از مدت ها بار دیگر به ترکیب تیم 
ملی بازگشت. پس از برگزاری نشست  
تخصصی کمیته ملی المپیک با رشته 
بوکس در نهایت سه سهمیه برای 
این رشته در بازی های کشورهای 
اسلامی در نظر گرفته شد. این در 
حالی است که با توجه به برگزاری 
مسابقات در ۵ وزن، این تصور وجود 
داشت که بوکس ایران با ۵ نماینده 
در ریاض حاضر شود، اما طبق گفته 
مسئولان کمیته ملی المپیک، کشور 

میزبان با توجه به رنکینگ ورزشکاران 
کشور در نهایت سه سهمیه به ایران 
اختصاص داده است. برهمین اساس 
فدراسیون بوکس، دانیال شه بخش 
در وزن 6۰ کیلوگرم، علی حبیبی نژاد 
در وزن 6۵ کیلوگرم و محمد نورانی 
در وزن 8۰ کیلوگرم را به عنوان سه 
نماینده اعزامی این رشته به مسابقات 
کشورهای اسلامی به کمیته ملی 
المپیک اعلام کرد. دانیال شه بخش 
دارنده تنها مدال تاریخ بوکس ایران 
در مسابقات جهانی در شرایطی قرار 

است در این مسابقات حضور داشته 
باشد که پیش از این همایون امیری 
شرط بازگشت او به تیم ملی را حضور 
در انتخابی تیم ملی عنوان کرده 
بود. موضوعی که با توجه به حضور 
شه بخش در تایلند برای برگزاری 
مسابقات بوکس حرفه ای محقق نشد، 
اما با وجود این فدراسیون یک بار 
دیگر این فرصت را در اختیار دارنده 
مدال برنز جهان و مدال نقره آسیا 
قرار داده تا شانس خود را در تیم ملی 

امتحان کند.

کادرفنی وزنه برداری بازنده شطرنج پشت صحنه رقابت 88 کیلوگرم

ضعیف در انتخاب وزنه، ناهماهنگ در هدایت!

و   79 اوزان  رقابت وزنه برداران 
88 کیلوگرم کشورمان تا امروز 
پنجشنبه 17 مهر و فردا جمعه 18 
مهر که قرار است نماینده های 
سنگین وزن کشورمان در اوزان 
94 و 110 کیلوگرم روی تخته جهانی 
بروند، برای کاروان ایران حاصل و 
مدال جهانی به دنبال نداشت. 
دقیقاً همان طوری که پیش بینی 
می شد، نتوانستیم مدال جهانی 
در سبک وزن و میان وزن دشت 
کنیم. اما قطعاً از امروز به بعد 
با روی تخته رفتن علی عالی پور، 
علیرضا معینی، ابوالفضل زارعی و 
علیرضا نصیری در اوزان سنگین 
وزن می توانیم برای کسب مدال 
جهانی و ایستادن روی سکوی 

قهرمانی جهان امیدوار باشیم.
 

عالی پور نزدیک تر به مدال مجموع
اگرچه رقابت های جهانی 2025 
وزنه برداری از روز 10مهر 1404 به 
میزبانی شهر فورده نروژ آغاز 
شده و تاکنون در بخش مردان 
تکلیف مدال آوران و چهره های 
برتر اوزان 60، 65، 71، 79 و 88 
کیلوگرم مشخص شده است، 
اما از امروز 17 مهرماه، با رفتن 
»علی عالی پور و علیرضا معینی« 
دو نماینده شایسته 94 کیلویی 
کاروان وزنه برداری ایران روی تخته 

جهانی، جدال ما برای رسیدن به 
مدال و سکوی قهرمانی جهان 
نیز استارت می خورد. البته تفکر 
کادرفنی همچنان محتاط حرکت 
کردن برای جمع آوری امتیاز و 
ایستادن روی سکوی قهرمانی 
است ولی از این پس سوای جمع 
کردن امتیاز، می توانیم روی توان 
رکوردی وزنه برداران خود برای 
کسب مدال جهانی نیز حساب 

ویژه باز کنیم.
 از آخرین قهرمانی وزنه برداری 
ایران در آوردگاه جهانی و در رده 
سنی بزرگسالان تقریباً هشت 
سال می گذرد. سال 2017 کاروان 
وزنه برداری ایران در رقابت های 
جهانی آناهایم امریکا موفق 
ر  د ر  نخستین با ی  ا بر شد 
تاریخ 90ساله مسابقات جهانی 
شده  تاریخ ساز  وزنه برداری، 
از  هم  را  ایران  وزنه برداری  و 
نظر مدالی و هم امتیازی روی 
قرار  جهان  قهرمانی  سکوی 
داده و جام طلایی را از آن خود 
کند. حالا و پس از آن خاطره 
می شود  پیش بینی   ، ین شیر
درحالی که شرایط کمی و البته 
کیفی مسابقات جهانی به طور 
محسوسی نسبت به پیکارهای 
گذشته افت پیدا کرده است، 
کاروان وزنه برداری ایران بتواند 
با جمع کردن امتیازات مورد 
نیاز )خصوصاً توسط نماینده های 
 B ه  و گر ر  د که  ن  ما ر کشو
حضور دارند( برای دومین بار 
صاحب سکوی قهرمانی تیمی 
و امتیازی دنیا شود. یکی از 
اتفاقات مهم و قابل توجهی 

که پس از کنگره مسابقات و 
به روز شدن گروه بندی اوزان 
مختلف مشخص شد، حذف 
یکی از رقبای نامدار ما در دسته 
وزنی 94کیلوگرم بود. در این 
دسته وزنی گویا »فارس الباخ 
قطری« که مدال های طلای 
جهان و المپیک 2021 توکیو را 
در تالار افتخارات خود دارد، به 
یکباره از حضور در رقابت دسته 
وزنی 94کیلوگرم گروهA جهانی 
انصراف داده است! با انصراف 
فارس الباخ قطری، اگرچه بازهم 
با توجه به حضور »کارلوس 
ناسار« رکورددار فعلی این دسته 
وزنی و »کیانوش رستمی« دارنده 
دو نشان طلا و نقره المپیک 
2012 لندن و 2016 ریو کار علیرضا 
معینی و علی عالی پور دو نماینده 
کشورمان برای طلایی شدن 
سخت است اما قطعاً مسیر این 
دو وزنه بردار جوان و خوش آتیه 
ما برای رسیدن به مدال جهانی 
9کیلوگرم  4 وزنی  سته  د ر  د

هموارتر شده است.
 

نصیری و زارعی در گروه مرگ
بی تردید می توان اعتراف کرد 
وزنی  دسته های  از  یکی  که 
سخت و پرستاره در نودمین 
 2025 دوره رقابت های جهانی 
نروژ، دسته وزنی 110 کیلوگرم 
است؛ دسته وزنی که تعداد 
زیادی قهرمان المپیک و جهان 
را در خود جای داده است. ما 
در این وزن، 2 نماینده جوان اما 
با انگیزه داریم. ابوالفضل زارعی 
پسر خوش تکنیک و توانمند 

B با رکورد  شیرازی در گروه 
ورودی 390کیلوگرم قرار است 
روی تخته برود. او شانس زیادی 
برای مدال ندارد، اما تجربه 
رقابت های قبلی ثابت کرده 
که از گروه B هم می شود مدال 
جهانی گرفت و رکوردشکنی کرد 
اگر وزنه بردار شرایطش را دارا 
باشد. در کل زارعی بیشتر برای 
جمع آوری امتیاز تیمی و کسب 
تجربه به نروژ اعزام شده است. 
امید مدال آوری کادرفنی در این 
دسته وزنی، علیرضا نصیری 
دیگر ستاره جوان وزنه برداری 
ما است. نصیری با رکورد ورودی 
415کیلوگرم در گروهA دسته 
وزنی 110 کیلوگرم طبق آمار و 
رکوردهایی که پیش از این ثبت 
کرده است، مدعی کسب مدال 
در فورده نروژ خواهد بود. اما 
او رقبای گردن کلفتی همچون 
اکبر ژورائف و روسلان نورالدینف 
از  بیلی  ازبکستان، داداش  از 
آذربایجان، سیمون مارتیروسیان 
از ارمنستان و... را پیش رو دارد 
که همگی از ستاره های پرافتخار 
 . هستند لمپیکی  ا و  جهانی 
ژورائف ازبک با رکورد ورودی 
421کیلوگرم شانس مسلم و 
اصلی کسب نشان طلای این 
دسته وزنی است. در دسته 
 ، ی نصیر ی  ا سو 1کیلوگرم  1 0
نیز حضور  9وزنه بردار دیگر 
دارند. رکوردهای استاندارد این 
427کیلوگرم  237 و   ،196 وزن 
است. رقابت او و زارعی از عصر 
روز جمعه 18 مهرماه در فورده 

نروژ آغاز خواهد شد.

استارت امیدهای سنگین وزن وزنه برداری از امروز در جهانی نروژ

جدال برای مدال
رضاعباسپور

روزنامه نگار

گزارش یک

 تمام نشدنی مثل لوپز
کیلوگرم   8 8 سته  د ئل  و د ر  د
رقابت های وزنه برداری قهرمانی 
۲۰۲۵ جهان در نروژ رکوردهای 
یکضرب و دوضرب و مجموع جهان 
شکسته شدند. لوپز کلمبیایی مرد 
تمام نشدنی این دسته وزنی 
با مهار وزنه ۱۷۷ یکضرب، ۲۱۰ 
دوضرب و مجموع ۳8۷ کیلوگرم 
توانست رکورد یکضرب جهان 
را یک کیلوگرم و مجموع جهان 
را چهار کیلوگرم ارتقا دهد. او 
پس از شکستن رکورد مجموع 
جهان بر روی تخته مسابقات 
جهانی به سبک کریس رونالدو 
شادی کرد. وزنه بردار کره شمالی 
هم در حرکت دوضرب با مهار 
وزنه ۲۱۵ کیلوگرم موفق شد یک 
کیلوگرم رکورد جهان را در این 
حرکت بشکند. رکورد استاندارد 
دوضرب در این وزن پیش از این 

214 کیلوگرم بود.



رئال‌دیگر‌‌رودری‌را‌نمی‌خواهد
رئال مادرید برای جایگزینی تونی کروس به جذب 
رودری، ستاره اسپانیایی منچسترسیتی و بهترین 
بازیکن فوتبال جهان در سال ۲۰۲۴، علاقه داشت. 
شبکه اسپانیایی »دیفنسا سنترال« اعلام کرد که 
فلورنتینو پرس، رئیس باشگاه رئال مادرید، به  طور 
رسمی ایده جذب رودری را کنار گذاشته است 
چراکه معتقد است قیمت بالای احتمالی انتقال 
رودری باتوجه به آسیب دیدگی های مکرر اخیرش 
قابل توجیه نیست و این موضوع نگرانی هایی را در 
مدیریت باشگاه درباره توجیه پذیری سرمایه گذاری 

برای جذب او ایجاد کرده است.
رودری یکی از بهترین هافبک های جهان محسوب 
می شود و در ماه های گذشته به  عنوان گزینه ای 
برای تقویت خط میانی رئال مادرید مطرح بود 
ولی عوامل اقتصادی و فیزیکی باعث شده اند این 
باشگاه اسپانیایی از این انتقال صرف  نظر کند. 
رودری تا تابستان ۲۰۲۷ با منچسترسیتی قرارداد دارد 
و گزارش ها حاکی است که این انتقال ممکن است 
۱۰۰میلیون یورو برای رئال مادرید هزینه در پی داشته 
باشد، در حالی که این بازیکن با آسیب دیدگی های 
مکرر مواجه است و بزودی وارد دهه سوم زندگی اش 

نیز می شود.
 

‌واکنش‌مسی‌به‌خداحافظی‌آلبا
لیونل مسی به خداحافظی جوردی آلبا از فوتبال 
واکنش نشان داد و در پیامی جالب و احساسی از 
او نوشت. آلبا، ستاره اسپانیایی اینترمیامی اعلام 
کرد در پایان فصل جاری کفش هایش را می آویزد 
و برای همیشه از فوتبال خداحافظی خواهد کرد. 
لیونل مسی به اعلام تصمیم بازنشستگی هم تیمی 
و دوستش از فوتبال واکنش نشان داد و با انتشار 

پیامی احساسی با او خداحافظی کرد.
مسی نوشت: »ممنون جوردی! خیلی دلتنگت 
خواهم شد. بعد از همه چیزهایی که با هم تجربه 
کردیم، عجیب خواهد بود که به سمت چپ نگاه 
کنم و تو را آنجا نبینم... وای! چه پاس های کلیدی 

زیادی که در این سال ها به من ندادی!«
مسی و آلبا از زمان حضورشان در بارسلونا بیش 
از یک دهه هم درون و هم بیرون زمین رابطه ای 
خاص داشتند. این دو، زوجی طلایی را در سمت 
چپ بارسلونا تشکیل داده بودند و سمت چپ 
تیم کاتالانی را به یکی از قدرتمندترین سلاح هایش 
تبدیل کردند. این هماهنگی حتی در آخرین تجربه 
مشترک شان در اینترمیامی نیز ادامه داشت تا اینکه 
آلبا تصمیم گرفت پس از دوران پرافتخار و موفقش 

به دوران حرفه ای خود پایان دهد.
 

فان‌باستن:‌لالیگا‌به‌دنبال‌
کلاهبرداری‌است

یوفا با برگزاری دیدار بارسلونا و ویارئال در میامی 
و بازی کومو و میلان در پرت استرالیا موافقت کرد 
ولی در عین حال گفت، دیگر مجوزی برای برگزاری 
مسابقات لیگ های اروپایی در خارج از قاره سبز 
صادر نخواهد کرد. مارکو فان باستن این تصمیم را 

»مزخرف و کلاهبرداری« خواند.
دیدار دو تیم بارسلونا و ویارئال در هفته هفدهم 
لالیگا قرار است در ورزشگاه هاردراک میامی برگزار 
شود و دیدار کومو و میلان از هفته شانزدهم سری آ 
نیز در فوریه ۲۰۲۶ به میزبانی شهر پرت استرالیا 

برگزار خواهد شد.
کمیته اجرایی یوفا ماه گذشته تصمیم گیری 
درباره این موضوع را به تأخیر انداخت و اعلام کرد 
بررسی های بیشتر نشان داده اند حمایت کمی از 
این ایده وجود دارد. هرچند یوفا در نهایت با برگزاری 
دو جدال مذکور در کشورهای امریکا و استرالیا 
موافقت کرد. مارکو فان باستن از اینکه به لالیگا 
اجازه داده شد، میزبانی یکی از بازی های بارسلونا را 
به امریکا دهد ابراز ناراحتی کرد. او با انتقاد از این 
موضوع گفت: »چرا مسابقه ویارئال - بارسلونا در 
امریکا برگزار می شود؟ چه اتفاقی دارد می افتد؟ آیا 
این نوعی نمایش کمدی است؟ این ایده مزخرف 
و علاوه بر آن کلاهبرداری است! فکر می کنم این 
نشان می دهد که لالیگا کاملاً ورشکسته شده 
است.« مهاجم هلندی سال های دور میلان با تأکید 
بر اینکه این رویکرد خلاف ماهیت فوتبال اروپاست 

گفت: »یوفا باید جلوی این کار را بگیرد.«
 

اوضاع‌وخیم‌جسمی‌سرمربی‌بوکا
وضعیت سلامت میگل آنخل روسو، سرمربی 
بوکاجونیورز، موجب نگرانی شده است. این مربی 
آرژانتینی، متولد لانوس، با مشکلات جسمانی مواجه 
است. روسو، ۶۹ساله، در سومین دوره حضور خود 
به عنوان سرمربی بوکاجونیورز فعالیت می کند. او 
همچنان با سرطان پروستات که در سال ۲۰۱۷ تشخیص 

داده شد، مبارزه می کند.
 به دلیل ضعف جسمانی در هفته های اخیر، روز یکشنبه 
بار دیگر جای خود را روی نیمکت به کلودیو اوبدا، مربی 
موقت داد که تیم بوکاجونیورز را در دیدار مقابل نیوولز 
در ورزشگاه بومبونرا در هفته یازدهم تورنمنت کلوسورا 

هدایت کرد.
در بیانیه جدید بوکا آمده است: »باشگاه اتلتیکو 
بوکاجونیورز اعلام می کند که میگل آنخل روسو در 
حال حاضر در منزل تحت مراقبت پزشکی قرار دارد و 
وضعیت او محرمانه است. او به طور مداوم تحت نظارت 
تیم پزشکی خود و کادر درمانی باشگاه است. ما در این 

لحظات دشوار در کنار میگل و خانواده اش هستیم.«
در حالی که وضعیت این مربی ۶۹ساله محبوب با 
محرمانگی زیادی همراه است، بوکاجونیورز در زمین 
مسابقه عملکردی درخشان داشت و نیوولز را در 

ورزشگاه بومبونرا با نتیجه ۵برصفر شکست داد.
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ناکامی تیم ملی انگلیس در دهه  ۹۰ و 
۲۰۰۰ با وجود در اختیار داشتن نسل 
طلایی  از ستارگان همچون دیوید 
بکام، فرانک لمپارد، پل اسکولز، 
استیون جرارد و وین رونی، همچنان 
از پرسش های تکراری دنیای فوتبال 
است. تیمی که از نظر استعداد و 
کیفیت فردی یکی از قدرتمندترین 
ترکیب های تاریخ فوتبال اروپا بود، 
اما هرگز نتوانست در تورنمنت های 

بزرگ به موفقیت دست یابد.
 اکنون استیون جرارد، کاپیتان 
سابق لیورپول و دارنده ۱۱۴ بازی 
ملی، در گفت وگویی با پادکست 
»ریو فردیناند« پرده از بخشی از 
واقعیت آن دوران برداشته است؛ 
روایتی صادقانه که بیش از هر 
چیز، از شکاف فرهنگی و نبود 
همبستگی در رختکن سه شیرها 

حکایت دارد.
 

اردوهای سرد و روزهای بی روح
 جرارد درباره حال و هوای اردوهای 
تیم ملی می گوید: »از آن متنفر 
بودم. لذت نمی بردم. از اتاق ها 
بدم می آمد. اوایل دوران ملی ام 
روزهایی بود که واقعاً افسرده 
می شدم. مثلاً هفت ساعت در 
یک اتاق می ماندم و با خودم 

می گفتم: »خب، حالا چی؟« نه 
خبری از شبکه های اجتماعی بود، 
نه پخش کننده دیجیتال. فقط 
پنج کانال تلویزیون داشتیم. واقعاً 
احساس دل گرفتگی می کردم. از 
بازی ها لذت می بردم چون واقعاً 
مایه افتخار بود. از تمرینات هم 
خوشم می آمد، ولی اینها فقط نود 
دقیقه طول می کشید؛ اما بعد از آن، 
در لندن یا رومانی یا هر جای دیگر، 
تنها بودم. حس نمی کردم بخشی از 
تیم هستم. حس نمی کردم با دیگر 

بازیکنان انگلیس ارتباط دارم.«
 این توصیف، تصویری از فضای 
خشک و جداافتاده ای است که 
حتی بزرگ ترین ستارگان فوتبال 
دنیا را در خود منزوی کرده بود. در 
دورانی که رقابت باشگاهی میان 
لیورپول، چلسی و منچستریونایتد 
به اوج خود رسیده بود، تیم ملی 
نتوانست این بازیکنان را در یک 

مسیر مشترک قرار دهد.
 

رقابت هایی که به دشمنی 
تبدیل شد

 جرارد در ادامه می گوید: »فکر 
نی  گا ند ز با همه  ما  می کنم 
خودشیفته بودیم. حالا تلویزیون را 
نگاه می کنم و )جیمی( کرگر را کنار 
پل اسکولز می بینم که طوری با 
هم بحث می کنند که انگار ۲۰ سال 
است بهترین دوستان یکدیگرند؛ یا 
رابطه کرگر با گری نویل را می بینم، 

با خودم می گویم: »چرا آن زمان، 
وقتی در تیم ملی هم تیمی بودیم، 
نتوانستیم این طور با هم ارتباط 
بگیریم؟« دلیلش فرهنگ حاکم بر 
تیم ملی بود. همه درون اتاق های 
صمیمیت  نه  بودیم،  خودمان 
داشتیم و نه اتحاد. ما هیچ وقت 
تبدیل به یک تیم واقعی و قدرتمند 

نشدیم. به نظر من ساوت گیت به 
خاطر ایجاد این ارتباط در تیم ملی 
انگلیس، کمتر از آنچه باید، تحسین 

شده است.«
 این گفته ها نشان می دهد که 
مشکل تیم ملی انگلیس در آن 
دوران نه تاکتیکی، بلکه فرهنگی 
و روانی بود. رقابت های داخلی 

چنان ریشه دار شده بود که حتی 
پیراهن ملی هم نتوانست بازیکنان 

را متحد کند.
 

پشیمانی دیرهنگام از تلخی های 
گذشته

 جرارد در پایان با نگاهی انتقادی 
به گذشته خود می گوید: »کمی 

تلخی، کمی نفرت و کمی رقابت 
شخصی وجود داشت. حالا که از 
آن دوران گذشته ام و تجربه مربیگری 
دارم، می فهمم چقدر کودکانه بود. 
ولی در عین حال، شاید کادر فنی 
باید بیشتر روی ما فشار می آورد 
و می گفت که باید این چیزها را 

فراموش کنید.«

اردوهای‌کسل‌کننده‌و‌نفرت‌انگیز

راز ناکامی نسل طلایی از زبان جرارد
گزارش‌یک

بازگشت‌درخشان‌لمپارد‌با‌کاونتری
پاداش‌صبر

کریستیانو،‌اولین‌فوتبالیست‌میلیارد‌دلاری‌تاریخ
‌بی‌رقیب‌فوتبال‌و‌تجارت امپراطور

فرانک لمپارد، اسطوره باشگاه چلسی، 
پس از تجربه ای ناموفق و پرچالش در 
دوران مربیگری در چلسی و اورتون، 
به لیگ  با بازگشتی موفق  اکنون 
چمپیونشیپ، شهرت از دست رفته اش 
را به شکل چشمگیری بازسازی کرده 
است. لمپارد که پس از اخراج از اورتون 
در ژانویه ۲۰۲۳ و تجربه دوم ناموفقش 
در چلسی در می ۲۰۲۳، حدود ۱۸ماه 
از مربیگری فاصله گرفت، در نوامبر 
۲۰۲۴ به عنوان سرمربی تیم کاونتری 
این  شد.  انتخاب  چمپیونشیپ  در 
انتخاب ابتدا با شک و تردید مواجه شد 
و هواداران باشگاه انتظار داشتند که 
برای شرایط بحرانی، مربی باتجربه تر 
و متخصص انتخاب شود، اما عملکرد 
لمپارد به سرعت این شک و تردیدها را 
از بین برد. کاونتری وقتی لمپارد کارش 
را شروع کرد، در جدول چمپیونشیپ 
جایگاه هفدهم را در اختیار داشت و 
تنها دو امتیاز بالاتر از منطقه سقوط بود 
، اما او توانست تیم را با فوتبالی جذاب 
و هجومی به صدر جدول برساند. این 
تیم با بازی تهاجمی، خلق موقعیت های 
فراوان و گلزنی زیاد در شروع فصل 
۲۶-۲۰۲۵ توانسته است به جدی ترین 
مدعیان صعود به لیگ برتر تبدیل شود. 
پس از شکست تلخ فصل گذشته در 
مرحله پلی آف، حالا کاونتری رؤیای صعود 

مستقیم را در سر می پروراند.

لمپارد که خود رکورددار بیشترین گل زده 
در تاریخ لیگ برتر انگلیس با ۱۷۷گل 
است، فلسفه هجومی را در تیمش به 

خوبی پیاده کرده است. 
کاونتری با ۲۷ گل زده پس از ۹بازی، 
بیشترین گل را در میان ۲۴تیم لیگ 
 +۲۰ گل  اختلاف  و  زده  چمپیونشیپ 
دارد. بازیکنانی چون حاجی رایت، 
براندون توماس آسانته و ویکتور تورپ 
که در صدر گلزنان لیگ قرار دارند، 
مهره های کلیدی این موفقیت هستند. 
همچنین میلن ون ایویج با پنج پاس 
گل، یکی از بهترین پاسورهای لیگ است.

ترکیبی   ۴-۲-۳-۱ با سیستم  لمپارد 
مناسب برای این بازیکنان یافته است 
و علاوه بر هجومی بودن، موفق شده 
ضعف های دفاعی گذشته اش را نیز 
برطرف کند. تیم کاونتری در سه بازی 
اخیر، ۱۲گل زده و صفر گل خورده ثبت 

کرده است.
لمپارد در گفت وگوها تأکید کرده که 

روحیه تیم، تواضع بازیکنان و تعهد 
آنها به کار تیمی عامل موفقیت است. 
او با وجود انتقادها در ابتدا، اعتماد به 
نفس تیم را بالا برده و به حفظ بازیکنان 
کلیدی مانند جک رودونی و ون ایویج 

اهمیت داده است.
کاونتری تنها تیم بدون شکست در لیگ 
چمپیونشیپ در سال ۲۶-۲۰۲۵ است و 
پیروزی های پرگل اخیر، تیم لمپارد را به 
مدعی واقعی صعود تبدیل کرده است. 
لمپارد نیز بر حفظ این روند تأکید دارد 
و می داند فصل طولانی است، اما این 
شروع امیدوارکننده، بار دیگر نام او را 
به عنوان مربی آینده لیگ برتر و حتی 
گزینه ای برای هدایت تیم ملی انگلیس 

ح کرده است. مطر
با تداوم موفقیت ها در کاونتری، لمپارد 
ممکن است بزودی فرصتی دوباره برای 
حضور در سطح بالاتر فوتبال انگلیس 
پیدا کند و یکی از هیجان انگیزترین 
تیم های هجومی را به لیگ برتر برگرداند.

ره  ق ستا فو  ، و لد نا و ر نو  یستیا کر
به عنوان  جهان،  فوتبال  پرتغالی 
اولین بازیکن تاریخ شناخته شد که 
ــول دوران  ــش در ط ــوع درآمدهای مجم
حرفه ای از مرز یک میلیارد دلار عبور 

کرده است.
ــگاه او را در  ــه جای ــابقه ک ــوردی بی س  رک
میان ثروتمندترین ورزشکاران جهان 

تثبیت می کند.
نشان  فوربز  و  بلومبرگ  گزارش   
می دهد که دارایی خالص این ستاره 
۳۹ ساله، با احتساب قراردادهای 
ــای  ــری و فعالیت ه ــگاهی، اسپانس باش
تجاری، بیش از ۱.۴ میلیارد دلار است.

باشگاه  در  هم اکنون  که  رونالدو 
 ، می کند ی  ز با ن  بستا عر لنصر  ا
درآمد هنگفتی از دوران حضورش در 
ــتریونایتد،  ــرح منچس ــگاه های مط باش
رئال مادرید و یوونتوس کسب کرده 

است. 
 ۳۰۰ قرارداد او با النصر که حدود 
میلیون پوند بدون مالیات ارزش دارد، 
او را به پردرآمدترین بازیکن فوتبال 
قابل توجهی  تأثیر  و  کرده  تبدیل 
ــه ای  ــگ حرف ــعه لی ــگ و توس در برندین
ــور او در  ــت. حض ــته اس ــتان داش عربس
ــمگیر  ــش چش ــث افزای ــگ، باع ــن لی ای
ــی  ــبکه های اجتماع ــدگان ش دنبال کنن
و ارتقای ارزش تجاری این رقابت ها 

ــت. ــده اس ش

درآمدهای  به  تنها  ونالدو  ر اما 
برند  ؛  ه نشد د  و محد هی  شگا با
شخصی اش »CR۷« که شامل لباس، 
عطر، عینک، باشگاه های ورزشی و 
ــوری  ــک امپراط ــه ی ــود، ب ــا می ش هتل ه
تجاری چند میلیارد دلاری تبدیل 

شده است. 
قرارداد مادام العمر او با نایکی بیش 
و  ارزش دارد  ۷۴۵ میلیون پوند  از 
همکاری هایش با برندهای بزرگی 
چون جورجو آرمانی، تگ هوئر و لوئی 
ــن  ــی از محبوب تری ــه یک ــون، او را ب ویت
بدل  جهان  تبلیغاتی  چهره های 
میلیون ها  همچنین  است.  کرده 
باعث  اینستاگرام  دنبال کننده در 
شده رونالدو از بالاترین نرخ ها برای 

تبلیغات استفاده کند.
سبک زندگی لوکس این اسطوره 
 . ست ا چشمگیر  نیز  ل  تبا فو
عمارت  ساخت  حال  در  رونالدو 
ــه ارزش آن  ــت ک ــال اس ــی در پرتغ رویای

بیش از ۲۸ میلیون پوند تخمین 
زده شده، و کلکسیون ساعت های 
 ۶۱ شخصی  جت  میلیون پوندی، 
میلیون پوندی و خودروهای نادر 
و  ا ی  یی ها ا ر ا د جمله  ز  ا تی  بوگا

. ند می شو ب  محسو
با وجود تمامی موفقیت ها، رونالدو 
ــم  ــه تی ــدش را ب ــق و تعه ــان عش همچن
ملی پرتغال حفظ کرده و تأکید دارد 
که دوست دارد تا سال های بیشتری 
ــدی او  ــدف بع ــد. ه ــه ده ــازی ادام ــه ب ب
ثبت هزار گل در دوران حرفه ای است 
و همچنان با انگیزه ای بی پایان در 
لیگ عربستان درخشان ظاهر شده 

است.
رونالدو نه تنها یک بازیکن است، 
و  پشتکار  راده،  ا ز  ا نمادی  بلکه 
موفقیت در عرصه ورزش و تجارت 
است، مردی که از زمین های خاکی 
مادیرا تا اوج تاریخ فوتبال، نام خود 

را جاودانه ساخته است.

سوژهچهره

فیفا با تصمیمی مهم و تأثیرگذار، 
ــال  ــی فوتب ــای بین الملل ــم بازی ه تقوی
مردان را برای دوره ۲۰۲۶ تا ۲۰۳۰ تغییر 
داد و دو وقفه جداگانه بین المللی در 
ماه های سپتامبر و اکتبر را در یک 
بازه زمانی ترکیب کرد. این تغییر که 
پس از نشست شورای فیفا در مارس 
۲۰۲۳ تصویب شد، به منظور بهبود 
مدیریت زمان مسابقات و کاهش 
طول کلی وقفه های بین المللی در 

فصل فوتبال اتخاذ شده است.
در حال حاضر، تیم های ملی در دو 
پنجره زمانی جداگانه، یکی در اولین 
هفته کامل سپتامبر و دیگری در 
ــر  ــر، حداکث ــل اکتب ــه کام ــن هفت دومی
دو بازی برگزار می کنند. اما از سال 
۲۰۲۶ به بعد، این دو بازه به یک بازه 

ــپتامبر  ــر س ــه آخ ــه از هفت ــر ک طولانی ت
تا اوایل اکتبر ادامه دارد، ادغام 
خواهد شد و در این بازه هر تیم 
ملی می تواند حداکثر چهار بازی 

ــد. ــام ده انج
می شود  باعث  مهم  تغییر  ین  ا
لیگ های برتر اروپا مانند لیگ برتر 
انگلیس حدود سه هفته بدون 
مسابقه باشگاهی داشته باشند، 
از ۲۱ سپتامبر تا ۱۱ اکتبر. بازیکنان 
فرصت بیشتری برای استراحت، 
خواهند  آماده سازی  و  ریکاوری 
داشت و باشگاه ها نیز می توانند 
مسابقات خود را با فشردگی کمتری 

برگزار کنند.
در حال حاضر، پنج وقفه بین المللی 
در طول سال وجود دارد: مارس، 
ژوئن، سپتامبر، اکتبر و نوامبر که هر 
کدام دو هفته به طول می انجامد و 
تیم ها حداکثر ۱۰ بازی بین المللی 
در این بازه ها انجام می دهند. البته 

این آمار جدا از مسابقات بزرگ 
مثل جام جهانی، جام ملت های 
اروپا، کوپا امریکا و سایر رقابت های 

قاره ای است.
ادغام دو پنجره سپتامبر و اکتبر نه 
ــای  ــداد وقفه ه ــش تع ــث کاه ــا باع تنه
مدت  بلکه  می شود،  بین المللی 
زمان کلی وقفه ها را هم کاهش 
می دهد. در گذشته، هر کدام از 
این دو بازه دو هفته طول می کشید 
که در مجموع چهار هفته وقفه در 
فصل باشگاهی ایجاد می کرد. اما 
ــک  ــه ی ــان ب ــن زم ــد، ای ــر جدی ــا تغیی ب
وقفه سه هفته ای تبدیل می شود 
که برای لیگ ها و باشگاه ها بسیار 

مطلوب تر است.
اولین استفاده از این پنجره جدید 
که  بود  خواهد   ۲۰۲۶ سال  در 
بازی های نخست لیگ ملت های 
ــازه  ــن ب ــل ۲۷-۲۰۲۶ در ای ــا در فص اروپ
برگزار خواهد شد. پیش از این 

وقفه، مسابقات لیگ های اروپایی 
در تاریخ ۱۹ و ۲۰ سپتامبر ۲۰۲۶ برگزار 
شده و پس از وقفه، در تاریخ ۱۰ و ۱۱ 

اکتبر ۲۰۲۶ ادامه خواهد یافت.
این تغییر مورد استقبال باشگاه های 
یرا  ز  ، ست ا گرفته  ر  قرا رگ  بز
فصل های اخیر به دلیل فشردگی 
بازی های باشگاهی و بین المللی، 
فشار زیادی روی بازیکنان و مربیان 
وارد کرده بود. کاهش تعداد وقفه ها 
و طول زمان کلی آنها، به باشگاه ها 
امکان می دهد برنامه ریزی بهتری 
برای مسابقات داشته باشند و از 
آسیب دیدگی های بازیکنان کاسته 

ــود. ش
تصمیم  ین  ا  ، یگر د ی  سو ز  ا
ی  برا فیفا  تلاش  ه  هند ن د نشا
متعادل کردن منافع باشگاه ها و 
تیم های ملی است، چون انتقادات 
تقویم  بودن  طولانی  به  زیادی 
بین المللی و فشار زیاد روی بازیکنان 

مطرح شده بود. ادغام دو پنجره 
سپتامبر و اکتبر، نمونه ای از این 
ــم  ــر تقوی ــت بهت ــرای مدیری ــا ب تلاش ه
فوتبال جهانی به شمار می آید.

با وجود این تغییرات، هنوز پنج 
وقفه بین المللی در طول سال باقی 

می ماند و تیم ها همچنان امکان 
ــازی حداکثر ۱۰ مسابقه بین المللی  ب
ــت  ــا مدیری ــی ب ــت، ول ــد داش را خواهن
هوشمندانه تر زمان این بازی ها، 
و  بازی ها  کیفیت  می رود  انتظار 
سلامت بازیکنان بهتر حفظ شود.

‌وقفه‌بازی‌های‌ملی‌به‌شکل‌فعلی آخرین‌نسخه‌از

‌تقویم‌فیفا ‌در تحولی‌تأثیرگذار
نکته‌روز
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برنامه لیگ برتر

جرجانی: فیفادی هم خوب است 
هم بد

یاسین جرجانی بازیکن تیم آلومینیوم در خصوص 
سومین پیروزی متوالی تیمش می گوید: »خدا 
را شکر می کنم که بعد از سه هفته سختی که 
گذراندیم توانستیم خودمان را جمع و جور کنیم 
و بازی به بازی پیش برویم تا اولین سه امتیاز 
را از استقلال خوزستان بگیریم. سپس مقابل 
ذوب آهن برنده شدیم و در بازی با شمس آذر هم  
پیروز از زمین بیرون آمدیم تا وضعیت مان در 
جدول رده بندی بسیار خوب شود. بازی مقابل 
حریف قزوینی بسیار سخت بود. از عملکردمان 
در نیمه اول مقابل شمس آذر رضایت نداشتیم. 
بعد از اخراج و ۱۰ نفره شدن تیم به خودمان آمدیم. 
توانستیم بازی بهتری انجام دهیم و خوشبختانه 
بهرام گودرزی با یک ارسال خوب و حساب شده 
توانست گل برتری تیم مان را به ثمر برساند. بعد 
از آنکه آقای مجتبی حسینی سرمربی تیم ما 
اخراج شد و یک بازیکن هم از داخل ترکیب تیم 
بیرون رفته بود، روحیه و انگیزه عجیبی گرفتیم 
و با جنگندگی و دقت بیشتری بازی کردیم. 
نمی خواستیم که نتیجه را واگذار کنیم و نهایتاً 
برنده این بازی مهم شدیم.« او درباره تعطیلی لیگ 
بابت بازی های ملی این طور می گوید: »برای هر 
بازی رقبا را با دقت آنالیز می کنیم و البته ۹۹درصد 
روی نقاط ضعف خود کار می کنیم تا در بازی های 
بعدی بهتر شویم. وجود فیفادی استراحت به 
تیم ها می دهد و در شرایط فعلی خوب است ولی 
هر چه جلوتر برویم و به آخر فصل نزدیک شویم، 
بازی های فیفادی باعث می شود تا تیم ها لطمه 

بخورند، چون از فرم بازی خارج می شوند.«
 

 اکوان: برای شکست پرسپولیس 
به میدان رفتیم

آرمان اکوان مدافع گل گهر درباره تساوی مقابل 
پرسپولیس می گوید: »با احترام کامل به تیم 
پرسپولیس، واقعاً برای کسب سه امتیاز وارد زمین 
شدیم. چون شرایط تیم خودمان بسیار خوب بود 
و از آن طرف پرسپولیس هم مدتی بود که در شرایط 
ایده آلی قرار نداشت. به همین دلیل بهترین زمان 
بود که برای پیروزی مقابل آنها به میدان برویم و 
واقعاً هم هدف مان برد بود. در نیمه نخست نسبت 
به بازی های قبلی مان آنچنان باکیفیت ظاهر نشدیم 
اما در نیمه دوم با تغییر سیستمی که کادر فنی مان 
ایجاد کرد، بر بازی مسلط شدیم و موفق شدیم گل 
بزنیم. با این حال، روی یک پنالتی گل خوردیم. صحنه 
پنالتی و همچنین صحنه آخر بازی هر دو چالش برانگیز 
بودند که دیگر باید کارشناسان در این خصوص نظر 
بدهند.« او درباره بستن بازوبند کاپیتانی در این بازی 
می گوید: »لطف خدا بود. به هرحال بازوبند کاپیتانی 
باشگاه گل گهر مسئولیت بزرگی است، چون بازیکنان 
بزرگی پیش از من این بازوبند را بر بازو بسته اند. البته 
در تیم ما فرقی ندارد چه کسی کاپیتان باشد، واقعاً 
همه بازیکنان تیم بزرگ و باتجربه اند و اتحاد و همدلی 
بالایی در تیم وجود دارد. در این بازی هم قسمت من 
شد که این مسئولیت را برعهده بگیرم و خدا را شکر 

همه چیز خوب پیش رفت.«

بیاتلو: تیم ما »و. ب« یا »ا. ع« ندارد
وحید بیاتلو سرمربی تیم آریو اسلامشهر با اشاره 
به مشکلات داروی در لیگ یک می گوید: »ما تنها 
مشکل مان داوری است. نمی دانم چرا در هر بازی لیگ، 
حداقل دو صحنه بحث برانگیز وجود دارد. چرا تیم های 
ایرانی که به آسیا می روند در بیست بازی شاید یکی دو 
صحنه مشکوک دارند، اما در کشور ما هر هفته جنجال 
داوری داریم؟ واقعاً چرا؟ لیگ یک را نگاه کنید، فاجعه 
است.« بیاتلو در ادامه با انتقاد از بی تفاوتی مسئولان 
فوتبال اینطور می گوید: »هروقت آقای تاج شد علیرضا 
دبیر، فوتبال ما هم درست می شود، الان چند سال 
است که شروع کردند به کوبیدن آقای دبیر؛ قهرمان 
المپیک این کشور را می زنند! من احساس می کنم 
مسئولان ما حتی یک بازی را کامل نمی بینند. اگر 
من جای شان بودم، کت را درمی آوردم، مثل کشتی 
کنار تشک می نشستم و بازی ها و داوری ها را دقیق 
نگاه می کردم. تیم ما نباید در اینجای جدول باشد. 
در بازی با فرد البرز، داور رسماً سر ما را برید. تعارف 
ندارم، این حقیقت است. در دیدار مقابل پارس 
جنوبی هم دو پنالتی ما را نگرفتند. ما چند بازیکن 
داریم؟ چقدر زور داریم؟ همین دو پنالتی برای ما 
می توانست ۴ امتیاز باشد. اگر داوری ها درست بود 
الان ۱۱ امتیاز داشتیم و چهارم جدول بودیم. در بعضی 
تیم ها افرادی هستند با اسم های مخفف مثل »و. ب« 
یا »ا. ع«! همه برایشان خم و راست می شوند. اما تیم 
من از این آدم ها ندارد. هر وقت اسم من هم شد 

مخفف، تیمم را بالا می آورم.«

هفته هفتم
پنجشنبه 24 مهر

تراکتور .....................   ملوان ، ساعت 18:15

جمعه 25 مهر
گل گهر ..................   چادرملو ، ساعت 16:45
...........   مس رفسنجان ، ساعت 18:00 استقلال 
.......   سپاهان ، ساعت 19:00 استقلال خوزستان 

شنبه 26 مهر
پیکان ............   آلومینیوم اراک ، ساعت 16:45
....................   فولاد ، ساعت 18:00 ذوب آهن 
.............   فجر ، ساعت 18:00 شمس آذر قزوین 
خیبر خرم آباد ........   پرسپولیس ، ساعت 18:15

اکبرمنتشلو
روزنامه نگار

فوتبال کشورمان روزهای پرتلاطمی 
را سپری می کند و در حالی که 
بسیاری از بازیکنان خود را برای 
حضور در ترکیب تیم ملی و کاروان 
جام جهانی آماده می کنند، لیگ 
برتر و حرفه ای فوتبال کشورمان 
روزهای خوبی را سپری نمی کند. 
لیگ  بازی های  از  هفته  شش 
برتر سپری شده ولی هنوز هیچ 
تیمی نتوانسته امتیازات خود را 
دو رقمی کند. صدرنشین لیگ 
برتر نیمی از امتیازات شش هفته 
از دست داده و اصلاً  را  گذشته 
احتمالاً  و  صدرنشین  قامت  در 
قهرمانی نیست. این وضعیت برای 
خیلی از تیم ها وجود دارد و فقط 
صدرنشین لیگ برتر این وضعیت 
را ندارد. یعنی تیم های تراکتور، گل 
گهرسیرجان، ملوان و آلومینیوم 
اراک 9 امتیازی هستند و نه تنها در 
رقم امتیاز حتی در تفاضل گل هم 
بسیار به همدیگر نزدیک هستند و 
هیچ کدام از این چهار تیم جایگاه 
مطمئنی ندارند. از طرف دیگر 
استقلال خوزستان، چادرملو اردکان 
و پرسپولیس، تیم های 8 امتیازی 
هستند که نه تنها جایگاه این 
تیم ها در رده های پنجم تا هفتم 
بشدت تهدید می شود، بلکه این 

تیم ها جایگاه چهار تیم بالای 
جدول را نیز تهدید می کنند. بدتر از 
همه اینکه سه تیم 7 امتیازی یعنی 
استقلال، پیکان و خیبر خرم آباد 
نیز جایگاه مطمئنی ندارند و هر 
لحظه ممکن است به رده پایین تر 
سقوط کنند و البته این سه تیم 
صدرنشین ها  تهدیدکننده  هم 
هستند و با یک برد، می توانند جای 
آنها را تصاحب کنند. متأسفانه 
باید گفت که سه تیم 6 امتیازی 
در رده های یازدهم تا سیزدهم هم 
تهدیدکننده صدرنشین هستند و 
با یک برد و خطا و لغزش تیم های 
9 امتیازی می توانند جایگاه آنها 
را تصاحب کنند. یعنی وضعیت 
جدول رده بندی لیگ برتر آنقدر 
شکننده و نامطمئن است که تیم 
رده سیزدهم به راحتی می تواند 
صدرنشین را از جایگاه ها به زیر 

. بکشد
این وضعیت به خوبی کیفیت 
لیگ برتر در سال جام جهانی را 
نشان می دهد. به نظر می رسد 
انتظار برخی بازیکنان برای حضور 
در ترکیب تیم ملی و حتی کاروان 
تیم ملی اعزامی به جام جهانی 
بسیار بی مورد است که متأسفانه 
بازی برخی از این بازیکنان در 
تیم ملی هم کیفیت نامطلوب را 
به تیم ملی تحمیل می کند. اما 
برعکس لیگ برتر حرفه ای، لیگ 
دسته اول فوتبال آزادگان کشورمان 
انگار وضعیت بسیار بهتری دارد. 
نساجی مازندران با قدرت و با 17 
امتیاز از 7 بازی و تفاضل گل 8 در 

انتظار برخی 
بازیکنان 

برای حضور 
در ترکیب 
تیم ملی و 

حتی کاروان 
تیم ملی 

اعزامی به 
جام جهانی 

بسیار 
بی مورد است 

که متأسفانه 
بازی برخی از 
این بازیکنان 

در تیم ملی 
هم کیفیت 
نامطلوب را 
به تیم ملی 

تحمیل 
می کند

جدول لیگ یک منطقی تر و با کیفیت تر از لیگ برتر

از لیگ حرفه ای تنها یک اسم باقی مانده است

رده نخست ایستاده است و فعلاً 
صدرنشین بلامنازعه این رقابت ها 
به شمار می رود. سایپا با 12 امتیاز 
در رده دوم است. تیم های هوادار 
و فردالبرز، 11 امتیازی هستند و 
همین طور با منطق مناسبی، 
سایر تیم ها در رده های بعدی قرار 
دارند. این در حالی است که از نظر 
گل زنی نیز لیگ دسته اول آزادگان 
فوتبال کشورمان برتری فاحشی 

نسبت به لیگ برتر دارد. هفته 
هفتم این رقابت ها 15 گل داشت 
و فقط سه بازی با تساوی به پایان 
رسید در حالی که در هفته پنجم 
لیگ برتر فقط 6 گل به ثمر رسیده 
و 5 بازی با تساوی به پایان رسید.

 
تنبیه لیگ برتری ها با دعوت از 

بازیکنان لیگ یک به تیم ملی
حالا که در سال جام جهانی، 

بدترین  برتر،  لیگ  بازیکنان 
کیفیت ممکن را ارائه می کنند 
و در کنار این موضوع لیگ دسته 
اول فوتبال کشورمان شرایط 
بهتری را دارد، بهتر است برای 
تنبیه بازیکنان اشباع شده لیگ 
برتر، مسئولان و مربیان تیم ملی 
سراغی هم از لیگ دسته اول 
فوتبال کشورمان بگیرند و برخی 
از بازیکنان باانگیزه و با کیفیت 

این رقابت ها را به تیم ملی دعوت 
کنند. این کار به طور حتم منافعی 
برای فوتبال کشورمان خواهد 
داشت، اولاً شاید انگیزه ای را در 
بازیکنان تیم لیگ برتر به وجود 
بیاورد و در ثانی بازیکنان لیگ 
دسته اول کشورمان هم امیدوارتر 
ادامه داده و رؤیای رسیدن به تیم 
ملی را در رقابت های لیگ دسته 

اول داشته باشند.

گزارش یک

محمد محمدی مدیرعامل باشگاه 
فولاد درباره حضور بانوان در ورزشگاه 
شهدای فولاد اهواز می گوید: »بحث 
ورود بانوان به ورزشگاه در استان 
خوزستان مطالبه ای بحق و مهم از 
سوی مردم و سال هاست در حال 
بررسی و پیگیری است. در چهار 
ماه اخیر که من در باشگاه فعالیت 
دارم، به جمع بندی رسیدم که هیچ 
محدودیتی وجود ندارد و هیچ کس 
مخالف این موضوع نیست. مشکل 
اصلی مسائل امنیتی است؛ مسیر 
ورودی ورزشگاه و شرایط استادیوم که 
تنها یک راه ورود دارد و آن هم مسیر 
تردد تریلی های اقتصادی است، کار را 
برای ما سخت کرده است. مخصوصاً 
 ، رگ بز و  س  حسا ی  ی ها ز با ر  د
بلوار ورودی کاملاً بسته می شود. 
ما جلسات متعددی با یگان ویژه 

و نهادهای امنیتی برگزار کرده ایم 
و  برطرف شود  این مشکلات  تا 
امیدواریم بتوانیم با تأمین منابع لازم، 
شرایط را فراهم کنیم.« او در پاسخ 
به پرسشی درباره قیمت بلیت ها 
اینطور می گوید: »بلیت فروشی در 
اهواز شرایط خاص خودش را دارد. 
هواداران ما مردمی خونگرم و نجیب 
هستند که با وجود مشکلات اقتصادی 
ناشی از جنگ تحمیلی و مسائل 
محیطی مانند ریزگردها، علاقه مند 
به حمایت از تیم هستند. جوانانی 
از نزدیک  را  بازی  که می خواهند 
ببینند، اغلب از راه دور می آیند. ما 
تدابیری مانند اختصاص اتوبوس برای 
رفت وآمد هواداران در نظر گرفته ایم، 
اما موقعیت استادیوم که تقریباً 
در خارج از شهر قرار دارد، نیازمند 
فراهم کردن امکانات رفاهی است و 

نمی توان شرایطی مانند تهران را در 
اهواز پیاده کرد. درباره کاهش قیمت 
بلیت، درخواست هایی ارائه شده و در 
حال بررسی است، اما باید تصمیمات 
بر اساس شرایط اقلیمی، جغرافیایی 
و فرهنگی همان منطقه گرفته شود.« 
محمدی درباره جذب نکردن ایوب 
العملود می گوید: »ما در آن زمان 
انجام  بازیکن  با چند  مذاکراتی 
دادیم، اما متأسفانه در آن شرایط 
که تازه جنگ ۱۲ روزه مان به پایان 
رسیده بود بازیکنان تمایل زیادی 
برای حضور نداشتند. مستندات، 
ایمیل ها و درخواست هایی که ما 
ارسال کرده ایم موجود است اما به 
نظر من اینها همه مسائل داخلی 
باشگاه ماست. امروز اما باید بگویم 
که ما بازیکنان خوبی در اختیار 
داریم. ساسان انصاری با وجود اینکه 
پست تخصصی دارد، در همان پست 
مشغول بازی است. سینا مریدی نیز 
در همان پست برای تیم بازی کرده و 
حضور مؤثری داشته است. همچنین 
حسین سنگ چین از بازیکنان ماست 
که متأسفانه یک هفته قبل از شروع 
استخوان  شکستگی  دچار  لیگ 
ترقوه شد و نتوانستیم از او استفاده 
کنیم. این موارد نشان می دهد که با 
وجود مشکلات و محدودیت ها، فولاد 
خوزستان تلاش دارد با حفظ کیفیت 
تیم، برای فصل پیش رو آماده باشد 
و برنامه های فنی و مدیریتی خود 
را ادامه دهد تا بتواند در رقابت ها 

عملکرد مطلوبی داشته باشد.«

محمود فکری سرمربی نفت و گاز 
گچساران بعد از باخت تیمش مقابل 
پالایش نفت بندرعباس می گوید: 
»قبل از آغاز صحبت هایم، لازم است 
به تیم حریف تبریک بگویم. بازی 
ما دو بخش داشت یک بخش فنی 
و یک بخش حاشیه ای. متأسفانه، 
بخش حاشیه ای در جامعه ما، بویژه 
در فوتبال، خیلی رواج دارد. کسانی 
که در این فوتبال و جامعه، سالم 
زندگی می کنند مورد هجمه همه 
قرار می گیرند. باید تبریک بگویم به 
مافیای فسادی که در فوتبال و جامعه 
ما وجود دارد و اینکه چگونه نفوذ 
می کند و لایه های یک باشگاه را در 
بر می گیرد و فضایی را ایجاد می کند 
که اساساً هدف این فضا مشخص 
نیست. حواشی قبل از بازی به حدی 
رسید که ناگهان تمام پشتیبانی ها 

قطع شد و همه درها بسته شدند؛ 
اتفاقی که هیچ وقت نیفتاده بود. در 
فوتبال برد و باخت هست. تیم های 
زیادی هستند که می بازند، اما مجدداً 
خود را پیدا می کنند و با کارهایی 
که انجام می دهند بازمی گردند. اما 
متأسفانه در مورد تیم ما، قبل از شروع 
بازی، فضا طوری طراحی شد که ما از 
لحاظ روانی بازی را باخته بودیم؛ یعنی 
همه مجموعه در این مسیر نبودند 
که ببریم. نمی دانم این سیاست 
»سلامت ستیزی« که در فوتبال ما 
وجود دارد و اجازه نمی دهند افراد 
سالم کار کنند از داخل است یا از 
خارج وارد ایران شده. کسانی که غرق 
در فساد هستند دوست ندارند افراد 
سالم کار کنند تا به نوعی لایه های 
فاسد مستقر شوند. هر فرد سالمی که 
کار می کند، با تیر مستقیم هدف قرار 

می گیرد و هر چقدر هم که بخواهیم 
سالم کار کنیم، ما را مورد حمله قرار 
می دهند و همه چیز ناگهان مختل 
نفوذ  این  من نمی دانم  می شود. 
چگونه اتفاق می افتد.« او با اشاره 
به پشت پرده فساد اینطور می گوید: 
»وقتی می خواهیم درباره بازی صحبت 
کنیم، نمی توانیم پشت پرده فساد را 
ح کنیم. چطور می توانم صحبت  مطر
کنم وقتی عدالتی که باید باشد، وجود 
ندارد؟ من چگونه باید حرف بزنم و چرا 
باید این گونه صحبت کنم؟ متأسفانه 
ما مجبوریم این گونه زندگی کنیم. من 
بارها گفته ام: من همین سبک زندگی 
می کنم و سالم زندگی خواهم کرد. اگر 
خار چشم همه شما هستم، بگذارید 
این گونه باشد و اگر قرار است کنار برویم، 
بگذارید کنار برویم، همان طور که بسیاری 
از افراد سالم در این کشور یکی یکی کنار 
گذاشته شدند. ما پوست کلفت تر بودیم 
که تا اینجا دوام آوردیم. این حجم از 
فساد، آتشی است که دامن همه شما 
را گرفته اما آن را رها نمی کنید. خجالت 
بکشید، دیگر بس است. این لقمه حرام 
عاقبت زندگی شما را به کجا می رساند؟ 
دوستان بروند خوشحالی کنند و بگویند 
محمود فکری را بازاندیم. در تیم چه 
اتفاقی افتاد که شب بازی اردوی ما قطع 
می شود؟ تغذیه قطع می شود، امکانات 
پشتیبانی همه چیز قطع می شود؛ چه 
شده است؟ این حواشی را برای ما درست 
کردند. امیدوارم همه کسانی که دنبال 
مبارزه با سلامت هستند، خیر نبینند از 

زندگی شان.«

آل کثیر: جویباری گفت باید عذرخواهی کنم

واگذاری امتیاز 
مس سونگون

یکی از عجیب ترین اتفاقات نقل 
و انتقالات تابستان امسال فوتبال 
ایران، پیوستن عیسی آل کثیر 
به استقلال بود. این انتقال 
به سرانجام  غیرمنتظره هرگز 
با  »من  می گوید:  او  نرسید. 
ساپینتو و خسرو حیدری حرف 
زدم. ساپینتو در مورد فنی و در 
مورد این مسائل صحبت کرد. 
ساپینتو مثلاً گفت اگر بیایی شاید 
روی نیمکت باشی بعدش اگر 
توانستی حقت را بگیر. من هم 
گفتم مشکلی نیست، می آیم و 
اگر بتوانم حقم را می گیرم. این 

شد که کم کم صحبت کردیم. 
استقلال هم تیم بزرگ و قابل 
احترامی است. کسی که بین 
این دو تیم بخواهد جابه جا شود 
قطعاً اتفاقاتی برایش افتاده که 
دست به این انتخاب می زند.« او 
درباره تصمیمش اینطور می گوید: 
»این انتخاب زوایای مختلفی دارد. 
از افرادی در باشگاه پرسپولیس 
دلخور بودم. حالا اسم نمی برم. 
خودشان به وجدانشان برگردند 
هم  مردم  می شوند.  متوجه 
می دانند دقیقاً چه اتفاقی افتاده 
است.« او به موضوع جالبی اشاره 

می کند: »قرارداد را بستیم اما بعد 
به من گفتند باید عذرخواهی 
چه  بابت  که  پرسیدم  کنی. 
چیزی باید عذرخواهی کنم؟ خود 
مدیرعامل وقت استقلال گفت 
باید از هواداران استقلال بابت 
آن خوشحالی عذرخواهی کنی. 
گفتم که خوشحالی پیش می آید. 
یکبار دیگر هم بابت آن صحبت 
کردم و گفتم هیچ قصد و منظوری 
برای  من هیچ وقت  نداشتم. 
استقلالی ها کری نخواندم. هرگز 
در بیرون زمین 4 و 6 و 7 نشان 
ندادم و یا حرفی نزدم. فوتبال، 

فوتبال است دیگر. نمی شود من 
گل بزنم و خوشحالی نکنم. کدام 
بازیکن تا حالا در دربی گل زده و 
خوشحالی نکرده؟ یک نفر را اسم 
بیاورید. در آن جو مگر می شود 
خوشحالی نکرد؟ مگر خوشحالی 
کردن گناه است؟ وظیفه من 
این است که قرارداد ببندم و سر 
تمرین بروم و به تعهدم پایبند 
باشم.« او با اشاره به حضورش در 
تمرین استقلال می گوید: »من 
از روز بعد قرارداد، موبایلم را کنار 
گذاشتم تا به تمرینات استقلال 
بروم و نسبت به تعهدم کارم را 

شروع کنم ولی آن اتفاقات افتاد.« 
آل کثیر درباره دریافتی اش از این 
باشگاه می گوید: »توافق دوطرفه 
بود وگرنه من می توانستم شکایت 
کنم تا اتفاقات دیگری بیفتد که 
نه در شأن باشگاه استقلال بود 
و نه در شأن من. اگر حقم بوده 
مبلغی را گرفتم و اگر حقم نبوده 
که نگرفتم. می توانید از خودشان 
بپرسید. این خوب نیست که 
بازیکن دستش کوتاه شود و هم 
از لحاظ مالی ضرر  کند و هم به 
تیمی که دوست دارد، نتواند برود. 

زیاد اتفاق جالبی نبود.«

مس سونگون به سایپا هم نه نگفت 
و باخت این هفته به قیمت پایان 
کار علی ابراهیمیان در مس تمام 
شد. آنها حالا علاوه بر وضعیت 
حاکم با چالشی جدید مواجه اند؛ 
با چالش انتخاب سرمربی برای 
تیمی با حال وروز ناخوش. طی 
روز های اخیر اما اسامی همچون 

حسن  و  ی  ین محمد د س  و سیر
آذرنیا برای هدایت مس سونگون 
در  دین محمدی  شده اند.  ح  مطر
گفت وگویی کوتاه با ایسنا گفته 
تاکنون تماسی از سمت سران مس 
با او گرفته نشده. از دیگر سو بعید 
به نظر می رسد آذرنیا سکان هدایت 
این تیم را برعهده بگیرد. از قرار 

معلوم سرمربی جدید مسی ها از 
بین دو گزینه بومی انتخاب خواهد 
مهدی  و  پورحسین  صادق  شد. 
بخشی زاده گزینه های نهایی باشگاه 
مس برای مالکیت کلید های اتاق 
ابراهیمیان هستند. اما این روزها 
بحث واگذاری امتیاز این تیم هم 
مطرح شده است. علی خاکزاد دبیر 

هیأت فوتبال آذربایجان شرقی در 
این باره می گوید: »این موضوع را در 
فضای مجازی دیدم و هیچ کس از 
مسئولان این باشگاه با ما صحبتی 
انجام نداده و نامه کتبی یا شفاهی به 
ما ارائه نشده است. اولاً هیچ اطلاعی 
نداریم. دوماً کاملاً مخالف این اتفاق 
هستیم. سوماً اگر درخواستی مبنی 

بر این موضوع ارائه کنند قطعاً با 
آن مخالفت خواهیم کرد. قبل از 
آغاز فصل موضوع واگذاری امتیاز از 
طرف سران باشگاه مس سونگون 
مطرح شده بود که بشدت با آن 
مخالفت کردیم. سیاست هیأت 
فوتبال آذربایجان شرقی، صیانت از 
امتیازهای حال حاضر استان است.«

مشکلات و محدودیت های زیادی در فولاد داریم
محمدی: بازیکنان مدنظر گل محمدی را جذب کردیم

سیاست سلامت ستیزی در فوتبال ما وجود دارد
فکری: شب بازی اردو و تغذیه قطع شد
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در انتظار بازگشت شکاری
رضا شکاری بعد از بازی با فولاد خوزستان در هفته 
سوم لیگ برتر دیگر در ترکیب سرخپوشان حضور 
نداشت. این بازیکن بعد از بازی هفته سوم از ناحیه 
کمر دچار مصدومیت شد و تا امروز نتوانسته به 

ترکیب پرسپولیس برگردد.
این بازیکن که در همان زمان MRI داده بود به توصیه 
پزشک متخصص به دلیل مشکل دیسک کمری که 
برایش به وجود آمد سه هفته استراحت مطلق را 

پشت سر گذاشته است.
او دوران نقاهت را پشت سر گذاشته و به زودی باید در 
تمرینات شرکت کند و مشخص شود که آیا می تواند 

تمرینات پرفشار انجام دهد یا خیر.
گفتنی است شکاری به همراه سرلک و کنعانی زادگان 
در تمرین دیروز پرسپولیس هم حضور نداشتند هر 
چند گفته می شود سرلک تمرینات اختصاصی اش را 

آغاز کرده است.

رقم قرارداد انصاری 7 میلیارد تومان
چندی پیش طی حکمی از سوی رضا درویش 
مدیرعامل پرسپولیس، محمد انصاری به عنوان 
معاون ورزشی این باشگاه منصوب و مشغول به 

کار شد.
پیش از این و در سال گذشته حسین بادامکی بازیکن 
سابق پرسپولیس به عنوان معاون ورزشی در این 
باشگاه فعالیت می کرد که شنیده شده ماهیانه 
40 میلیون تومان حقوق دریافت می کرد. حالا 
گفته می شود محمد انصاری دیگر بازیکن سابق 
پرسپولیس و معاون جدید ورزشی باشگاه، سالیانه 

7 میلیارد تومان دستمزد می گیرد.
انصاری که در میان فصل نقل و انتقالات به 
پرسپولیس اضافه شد اعلام کرد چون تازه آمده 
هیچ دخالتی در نقل و انتقالات نمی کند و تمرکز 
خود را روی سخت افزار در اختیار باشگاه و همچنین 

تیم های پایه و بانوان گذاشت.

افزایش سرمایه در بورس فعلاً ممنوع
باشگاه پرسپولیس ۲7 خرداد پیشنهاد افزایش 
سرمایه ۱۶۶ درصدی از محل مطالبات سهامداران و 
آورده نقدی داد. قرار بود به منظور اصلاح ساختار 
مالی و توسعه تیم های فوتبال، سرمایه فعلی از ۱.0۵ به 
۲.۸ هزار میلیارد تومان برسد. ۲۳ تیر سازمان بورس 
در نامه ای به این باشگاه اعلام کرد پرونده پرسپولیس 
به دلیل عدم ارائه مدارک و مستندات در مهلت مقرر 

و نقص در پرونده از دستور کار خارج شده.
 ۱4 مهر پرسپولیس توضیحاتی در این باره به سازمان 
بورس داده و عنوان کرده: به رغم پیگیری های 
متعدد، اخذ موافقت از سازمان خصوصی سازی 
منجر به نتیجه نشده و مدیریت همچنان به دنبال 
رفع نواقص و گرفتن مجوز از سازمان خصوصی سازی 
است. با این شرایط به نظر می رسد فعلاً مسأله 
افزایش سرمایه باشگاه پرسپولیس تا مدتی به تعویق 

خواهد افتاد.

رگیلون 4 میلیون دلار می خواست
در شرایطی که پیوستن رگیلون به پرسپولیس 
از مدت ها پیش منتفی شده بود، اما سه شنبه 
شب فابریتزیو رومانو، خبرنگار مطرح ایتالیایی 
و یکی از معتبرترین منابع خبری فوتبال جهان، 
در توئیتی بحث پیوستن این بازیکن مطرح به 
جمع سرخ پوشان را داغ کرد. او نوشت: »با وجود 
پیشنهادهایی از سوی چند باشگاه لالیگا و همچنین 
تیم ایرانی پرسپولیس که پیشنهادی نزدیک به 4 
میلیون یورو خالص در سال ارائه کرده بود، سرخیو 
رگیلون به مدیر برنامه اش گفته که فقط می خواهد 
به اینترمیامی بپیوندد. مذاکرات با باشگاه امریکایی 

نیز در مراحل پیشرفته قرار دارد.«
 در پی انتشار این خبر، گمانه زنی های زیادی درباره 
صحت پیشنهاد مالی پرسپولیس مطرح شد. با 
این حال، پیگیری ها از منابع نزدیک به باشگاه 
پرسپولیس نشان می دهد که رقم 4 میلیون یورو در 
واقع پیشنهاد خود رگیلون به پرسپولیس بوده است.

دیدار درویش با جانبازان
مرکز توانبخشی جانبازان ثارالله و جانبازان عزیزی 
که در این مرکز حضور دارند یکی از مکان هایی است 
که مدیرعامل باشگاه پرسپولیس هر از چند گاهی به 

آنجا سر می زند.
رضا درویش، دیروز )چهارشنبه( همراه با مصطفی 
این مرکز  لشگری سخنگوی پرسپولیس، در 
حضور یافت و با جانبازان کشورمان بویژه جانباز 

پرسپولیسی، موسی سلامت دیدار داشت.

شاهرودی در تمرین صبح پرسپولیس
ل  و ا بت  نو ین  تمر  ، یتخت پا ن  شا خپو سر
دیروز)چهارشنبه(را از ساعت ۱۱ به مدت یک ساعت 
در سالن بدنسازی و زمین شماره دو ورزشگاه آزادی 

برگزار کردند.
این جلسه تمرینی شامل بخش های مختلفی 
بود و همچون روز سه شنبه در غیاب ملی پوشان 

انجام شد.
تمرین صبح دیروز قرمزپوشان در سالن بدنسازی با 
گرم کردن بدن ها با انجام حرکات کششی و نرمشی 
و سپس وزنه همراه شد و در ادامه نیز بازیکنان راهی 
زمین چمن شدند و به مرور کارهای تاکتیکی و 

برنامه های مورد نظر کادر فنی پرداختند.
رضا شاهرودی مدیر آکادمی باشگاه دیروز در محل 
تمرین حضور یافت و مورد استقبال کادر فنی، وحید 

هاشمیان، افشین پیروانی و بازیکنان قرار گرفت.

 اوسمار درهای بازگشت 
را باز گذاشت

 مدیران پرسپولیس 
شماره تلفنم را دارند

ــرا  ــ ــمار وی ــ ــری اوس ــ ــد از کناره گی ــ بع
ــی  ــ ــن مرب ــ ای ــرام،  ــ ــت بوری ــ از هدای
ــم  ــ ــن تی ــ ــواداران ای ــ ــا ه ــ ــی ب ــ در پیام
ــد  ــ ــاعاتی بع ــ ــرد. س ــ ــی ک ــ خداحافظ
ــی  ــ ــانه ای داخل ــ ــه  او در رس ــ مصاحب
ــلاً هیچ  ــ ــت فع ــ ــد که گف ــ ــر ش ــ منتش
ــدارد  ــ ن ــپولیس  ــ از پرس ــنهادی  ــ پیش
ــــش به  ــه حرف های ــ ــه ب ــ ــا توج ــ ــا ب ــ ام
ــت به  ــ ــد او درهای بازگش ــ نظر می رس
ــــت. ــته اس ــ ــپولیس را باز گذاش ــ پرس
ــنبه( کار  ــ ــمار گفت: امروز)سه ش ــ اوس
ــه پایان  ــ ــرام ب ــ ــگاه بوری ــ ــا باش ــ ــن ب ــ م
ــرای ادامه  ــ ــرایط ب ــ ــر ش ــ ــید و دیگ ــ رس
ــای  ــ ــود. روزه ــ نب ــم  ــ ــکاری فراه ــ هم
ــتم و  ــ ــی را با تیم بوریرام داش ــ خوش
ــن تیم را  ــ ــــت خاطراتم از ای ــچ وق ــ هی
ــرد، اکنون هم  ــ ــوش نخواهم ک ــ فرام

ــتم. ــ ــه خانه هس ــ ــت ب ــ در راه بازگش
ــه  ــ ب ــت  ــ بازگش ــال  ــ ــاره احتم ــ او درب
ن  ا ر ا د ا ــو ــ ه  : ــــت گف لیس  ــپو ــ پرس
ــه من لطف  ــ ــه ب ــ ــپولیس همیش ــ پرس
ــن  ــ ــب م ــ ــه در قل ــ ــتند و همیش ــ داش
ــن اکنون  ــ ــد، م ــ ــد مان ــ ــی خواهن ــ باق
ــتم و طبیعتاً به  ــ ــی آزاد هس ــ یک مرب
ــد  ــ ــتم برس ــ ــه به دس ــ ــنهاداتی ک ــ پیش
ــوی باشگاه  ــ فکر خواهم کرد اما از س
ــه  ــ ــنهادی ب ــ ــوز پیش ــ ــپولیس هن ــ پرس
ــیده که بخواهم در  ــ ــــت من نرس دس

ــم. ــ ــر کن ــ ــوص آن اظهارنظ ــ خص
ــوز به  ــ ــــت: من هن ــن گف ــ وی همچنی
ــــت  ــران وکال ــ ــه ای در ای ــ ــر برنام ــ مدی
ــــت  ــدادم و تمامی ادعا ها کذب اس ــ ن
ــن کار  ــ ــه ای ــ ــازی ب ــ ــلاً نی ــ ــه اص ــ ــرا ک ــ چ
ــگاه و مدیر  ــ ــران باش ــ نمی بینم؛ مدی
ــین پیروانی،  ــ ــای افش ــ ــی آق ــ تیم یعن
ــد و اگر  ــ ــن را دارن ــ ــاس م ــ ــماره تم ــ ش
ــــت کنند،  ــن صحب ــ ــا م ــ ــد ب ــ بخواهن
ــن تماس  ــ ــتقیماً با م ــ ــد مس ــ می توانن

. ند بگیر
اوسمار در پایان گفت: اکنون بحث 
ــــت.  ــران مطرح نیس ــ ــت به ای ــ بازگش
ــت به خانه پس  ــ فعلاً در حال بازگش
ــتم  ــ ــروژه ام در تایلند هس ــ ــان پ ــ از پای
ــانه ای  ــ ــایعات رس ــ ــار ش ــ ــام اخب ــ  و تم

است.
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 اوسمار با کمتر از 
2 میلیون دلار نمی آید

اوسمار با علم به اینکه 
باشگاه پرسپولیس 

برای آخرین 
سرمربی اش قراردادی 

بالای دو میلیون دلار 
بسته بوده حتماً 

قراردادی حداقل دو 
میلیون دلاری یا 2.5 
میلیون دلاری  طلب 

خواهد کرد

خ اردوگاه سر

 یعقوب براجعه در شروع فصل 
جاری سرنوشتی شبیه به فصل 
قبل پیدا کرد. او در بازی اول فصل 
لیگ گذشته هم فیکس بود اما 
به یکباره از ترکیب بیرون رفت و 
به سختی شانس بازی پیدا کرد تا 
اینکه در دوره کارتال و اواخر فصل 

به او اعتماد شد.
براجعه در بازی هفته اول فصل 
جاری در ترکیب اصلی قرار گرفت 
و نمایش بدی هم ارائه نکرد. او 
ضمن چند ارسال خوب و مشارکت 
فعال در امور تهاجمی تیم یک 
نجات دروازه هم داشت اما در گل 
خورده مقابل فجر همراه با حسین 

کنعانی زادگان مقصر بود.
از بازی هفته دوم هاشمیان، سهیل 
صحرایی که در اصل مدافع میانی و 
هافبک تدافعی است را به او ترجیح 
داد که البته صحرایی هم نمایش 
ناامیدکننده ای داشت تا میلاد 
محمدی یکی دو بار مدافع راست 

باشد.
بعد از نیمکت نشینی این بازیکن، 
او در حرکتی ناشیانه و غیرحرفه ای 
که نشأت گرفته از بی تجربگی 
است به حالت قهر چند روز 
در تمرینات شرکت نکرد تا در 
بازگشت به تمرین در بازی های 

بعد نیمکت نشین شود.
صحرایی که مقابل سپاهان به 
لیست بازی هم نرسیده بود از 
بازی هفته سوم مقابل فولاد روی 
نیمکت نشست اما در پنج بازی 
متوالی هرگز به میدان نرفت تا 

اینکه هفته هفتم بعد از تداوم 
نمایش های ناامیدکننده صحرایی 
و محمدی در آن جناح دوباره 

فیکس شد.
براجعه دوباره به ترکیب اصلی 

رسید اما هرگز شبیه آن بازیکن 
با انگیزه، انرژیک و جسور هفته 

اول نبود و در مجموع نمایش 
نسبتاً ضعیفی ارائه داد.

در بازی مقابل گل گهر هیچ 
خبری از ارسال های براجعه 
نبود و او به سختی نفوذ 

می کرد و خیلی سست گام 
برمی داشت. در واقع بیشتر 
حرکات او بخصوص در زمان 

حمله همراه با تعلل بود و کاملاً 
مشخص بود که این بازیکن 
تحت تأثیر نیمکت نشینی 
پنج هفته ای که شاید برای 

او نقش تنبیه را هم داشته 
افت کرده است.

اتفاقی که در مورد براجعه 
افتاد ثابت کرد گاهی تنبیه 

سخت برای بازیکنان جوان 
نتیجه عکس می دهد 

کما اینکه شاید اگر 
هاشمیان منافع تیمش 
را در نظر می گرفت و با 
توجه به ضعف مفرط 

در کناره های خط 
دفاع تیمش زودتر 
بازیکن  این  به 
می کرد  د  عتما ا
براجعه اینچنین 
دچار افت نمی شد.

ــی از  ــ ــوان یک ــ ــه عن ــ ــه ب ــ ــرژ اوری ــ  س
ــه  ــ ک ــی  ــ ی رجی ها خا ــن  ــ ی مهم تر
ــه  ــ ــد ب ــ ــران آمده ان ــ ــال ای ــ ــه فوتب ــ ب
ــا بعد از  ــ ــت ام ــ ــپولیس پیوس ــ پرس
ــش هفته هیچ کار مفیدی برای  ــ ش
ــت. اوریه  ــ این تیم انجام نداده اس
ــی از ماه ها بدون  ــ ــا ناآمادگی ناش ــ ب
تیم ماندن به پرسپولیس پیوست 
ــد  ــ ــه مرز آمادگی ش ــ ــا نزدیک ب ــ و ت
ــان آمد و  ــ ــت او به می ــ ــث هپاتی ــ بح
ــازه بازی ندادند.  ــ به این بازیکن اج
ــد و تازه از  ــ سپس اوریه مصدوم ش
ــده اما گفته  ــ بند مصدومیت رها ش
ــت بدهد  ــ ــود دوباره باید تس ــ می ش
ــاید  ــ ــد ش ــ و اگر همه چیز اوکی باش
ــه و گرانقیمت  ــ ــن بازیکن باتجرب ــ ای
ــر خرم آباد  ــ ــل خیب ــ ــدار مقاب ــ از دی
ــرخ ها قرار بگیرد. ــ ــت س ــ در فهرس
ــم در  ــ ــه مه ــ ــود نکت ــ ــن وج ــ ای ــا  ــ ب
ــت که  ــ ــن آنجاس ــ ــن بازیک ــ ــورد ای ــ م
ــش  ــ ــی پی ــ ــای تدارکات ــ او در بازی ه
ــش  ــ ی نما لیس  ــپو ــ س پر ــل  ــ فص
ــه داد. در آن  ــ ــده ای ارائ ــ ناامیدکنن
ــه چه  ــ ــه در اردوی ترکی ــ ــا چ ــ بازی ه
ــه بازی به  ــ ــران اوریه در دو س ــ در ته
ــچ کدام از  ــ ــت اما در هی ــ میدان رف
ــک حرکت  ــ ــا حتی ی ــ ــن دیداره ــ ای
ــت.  ــ ــی امیدوارکننده نداش ــ تهاجم
ــود  ــ ــه می ش ــ ــه گفت ــ اینک ــب  ــ عجی
ــدان  ــ ــه در می ــ ــی ک ــ او در زمان های
ــه جلو  ــ ــک پاس رو ب ــ ــوده حتی ی ــ ب
ــش  ــ ــام پاس های ــ ــداده و تم ــ ــم ن ــ ه
ــط  ــ ــط و فق ــ ــوده و فق ــ ــرض ب ــ در ع
ــه غالباً  ــ ــود ک ــ ــع میانی خ ــ ــا مداف ــ ب
ــوده بازی  ــ ــین کنعانی زادگان ب ــ حس

ــت. ــ کرده اس
در آن مقطع حاضران در 

ــا بازی های  ــ ــات ی ــ تمرین
دوستانه پرسپولیس 

می گفتند  تعجب  با 
که  بازیکنی  چطور 
ــن ژرمن  ــ در پاری س
بازی  ــام  ــ تاتنه ــا  ــ ی
ــا کاپیتان  ــ ــرده ی ــ ک
ــاحل  ــ س ملی  تیم 
ــوده اعتماد  ــ عاج ب
ــال  ــ ــس ارس ــ ــه نف ــ ب
ــاس عمقی و  ــ یک پ
ــه جلوی دقیق  ــ رو ب
ــر  ــ مگ و  رد  ا ــد ــ ن ا  ر
ــی  ــ بازیکن ــود  ــ می ش

و  ــه  ــ وم رز ــن  ــ ی ا ــا  ــ ب
ــن  ــ چنی ت  ا ر ــا ــ فتخ ا

ــه دهد؟ ــ ــی ارائ ــ کیفیت
ــالا که زمان  ــ ــه همین خاطر ح ــ ب
ــت او نزدیک شده آنهایی  ــ بازگش

که کیفیت فنی او را در بازی های 
ــل دیده اند،  ــ ــی پیش فص ــ تدارکات

ــر اوریه  ــ ــاد هم منتظ ــ ــد زی ــ می گوین
ــت  ــ ــر نکنید قرار اس ــ ــید و فک ــ نباش
ــژه در جناح  ــ با حضور او اتفاقی وی

ــپولیس رخ دهد. ــ راست پرس
ــدواری وجود دارد که  ــ البته یک امی
ــر بدنی  ــ ــع از نظ ــ ــه در آن مقط ــ اوری
ــته کیفیت  ــ ــوده و نتوانس ــ آماده نب
ــد. او قطعاً  ــ ــی خود را ارائه ده ــ واقع
ــرایط فنی اش بهتر خواهد بود  ــ ش
ــا این  ــ ــت که ت ــ ــه اینجاس ــ ــا نکت ــ ام
ــد به  ــ ــرز آمادگی برس ــ بازیکن به م

ــیم. ــ می رس فصل  نیم 

نتیجه معکوس تنبیه پنج هفته ای
براجعه هم مثل میلاد محمدی افت کرد

با وجود انتشار اولین ویدیو از تمرین
خیلی هم منتظر اوریه نباشید!

خبر کنار رفتن اوسمار لوس ویرا از سرمربیگری 
بوریرام مثل بمب در بین هواداران پرسپولیس 
و صفحات هواداری این تیم منفجر شد. از دو 
سه هفته قبل که بحث کنار گذاشتن وحید 
هاشمیان مطرح شده بود بسیاری از هواداران 
می گفتند اوسمار گزینه خوبی برای جانشینی 
هاشمیان خواهد بود اما هیچ کس باور نمی کرد 
این گزینه از بالقوه به بالفعل تبدیل شود. در آن 
مقطع این توجیه وجود داشت که اوسمار در 
تایلند تیم دارد و اوضاعش کاملاً روبراه است پس 
طبیعی است که آن شرایط خوب را رها نمی کند 

تا به ایران برگردد.
اوسمار فصل قبل چهار جام با بوریرام گرفت 
و همه قهرمانی های ممکن را به دست آورد. 
همچنین او در لیگ نخبگان هم موفق بود و 
تیمش را به مرحله دوم این رقابت ها رساند و 
مقابل الاهلی عربستان، قهرمان رقابت ها سه 

- هیچ باخت و حذف شد.
شروع این مربی برزیلی در فصل جدید هم 
فوق العاده بود و او در 7 بازی سوپرلیگ تایلند 
۶ بازی را برد و یک تساوی داشت. یعنی در 
هفت بازی فقط دو امتیاز از دست داد و تیمش 

صدرنشین جدول بود.
اوسمار ۱۶ ماه سرمربی تیم تایلندی بود و 7۲ 
بازی هدایت این تیم را به عهده داشت که 
میانگین امتیازی ۲.۲4 را ثبت کرد که فوق العاده 

است.
او در دو بازی این فصل لیگ نخبگان نیز هدایت 
تیمش را برعهده داشت که در هفته اول جوهور 
دارالتعظیم مالزی را شکست داد اما در هفته دوم 

با سه گل به اف سی سئول کره جنوبی باخت.
با وجود این نتایج درخشان، خبر فسخ توافقی 
قرارداد این مربی برای هواداران پرسپولیس 
و اهالی فوتبال ایران عجیب بود اما گفته شد 
اوسمار به خاطر دخالت یکی از مدیران باشگاه 
در امور فنی تیمش از سمت خود کنار رفته است.
 با این حال درست بعد از اعلام خبر جدایی این 
مربی از باشگاه تایلندی اش به نظر می رسد او 
می تواند گزینه جدی مدیران پرسپولیس برای 
تغییر در رأس کادر فنی باشد چرا که به خاطر 
قهرمانی دو فصل قبل بعد از جانشینی یحیی 
گل محمدی مقبولیت بالایی نزد هواداران پیدا 

کرده است.
 با این حال حتماً باشگاه پرسپولیس و خود 
اوسمار شرایط مالی قرارداد با این مربی را 
خواهند سنجید و نکته مهم اینجاست که اوسمار 

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

لوس ویرا دیگر مربی ارزان قیمتی نیست.
قرارداد اوسمار با پرسپولیس به عنوان 
دستیار گل محمدی ۱۶0 هزار دلار بود. بعد 
از جدایی گل محمدی از پرسپولیس در 
آخرین روزهای پاییز ۱40۲، پرسپولیس با 
وجود مخالفت شدید هواداران، تنها با تأیید 
بازیکنان بزرگ تیم و البته در نظر گرفتن 
شناخت او از تیم و رقم پایین قراردادش 
سرمربی شد که ریسک مدیران باشگاه در 
مورد این مربی جواب داد و تیم به قهرمانی 

لیگ برتر رسید.
رقم قرارداد اوسمار به عنوان سرمربی 
پرسپولیس برای یک نیم فصل ۳00 هزار 
دلار بود اما باشگاه پرسپولیس برای 
سرمربیگری او ۵۵0 هزار دلار پیشنهاد داد 

که طرفین در عدد ۶00هزار دلار برای یک 
فصل به توافق رسیدند. اوسمار همچنین 
خواستار در اختیار داشتن خانه در محله ای 
مشخص از تهران، راننده و... نیز شده بود 
که باشگاه با تمام شروط او موافقت کرد اما 
گفت همسرم مریض است و باید به برزیل 
بروم که به یکباره سر از تایلند درآورد و با 

بوریرام قرارداد بست.
یک سال قبل وقتی او سرمربی بوریرام 
شد برخی رسانه ها اعلام کردند اوسمار 
با قراردادی ۸00هزار دلاری به تیم تایلندی 
رفته است اما گفته می شود رقم قرارداد 
فصل جدیدش با همین باشگاه یک 
میلیون و ۵۸0 هزار دلار بدون مالیات بوده 
و ظاهراً رقم قرارداد این مربی با توجه به 

دستاوردهایش دوبرابر شده است.
پرسپولیس بعد از رد کردن پیشنهاد اوسمار 
سرانجام به خوان کارلوس گاریدو اسپانیایی 
رسید و با او قراردادی به مبلغ 7۲0 هزار دلار 
برای یک فصل بست که البته گاریدو قبل 
از نیم فصل و در هفته دوازدهم اخراج شد 

و چیزی حدود 400هزار دلار گرفت و رفت.
بعد از آن باشگاه پرسپولیس به گزینه 
اسماعیل کارتال رسید اما رقم قرارداد 
او به یکباره دوبرابر شد. پرسپولیس با 
کارتال قراردادی یک و نیم ساله بست که با 
پاداش های در نظر گرفته شده به ۲ میلیون 
و ۸00هزار دلار می رسید با این توضیح که نیم 

فصل اول رقم قرارداد ۶00هزار دلار بود.
در واقع حالا اوسمار با علم به اینکه باشگاه 

پرسپولیس برای آخرین سرمربی اش 
قراردادی بالای دو میلیون دلار بسته بوده 
حتماً قراردادی حداقل دو میلیون دلاری یا 
۲.۵ میلیون دلاری  طلب خواهد کرد حتی 
اگر هفت هفته از فصل تازه گذشته باشد 
که به نظر می رسد برای کنسرسیوم بانکی 

چندان هم غیر قابل پرداخت نباشد.
با این وجود آنچه مشخص است اینکه رقم 
قرارداد اوسمار نسبت به تابستان ۱40۳ و 
آنچه طرفین بر سر آن توافق کرده بودند 
چهار برابر شده چرا که از ۵۵0 یا ۶00 هزار 
دلار به ۲ تا ۲.۵ میلیون دلار خواهد رسید 
و این یعنی که این مربی برزیلی در طی یک 
سال برای پرسپولیس چهار برابر گران تر 

شده و ۲00درصد تورم داشته است.

پس از اعلام جدایی اوسمار ویرا، سرمربی برزیلی سابق پرسپولیس، از تیم 
بوریرام یونایتد تایلند، فضای مجازی پر شد از واکنش هواداران سرخپوش 
و تعداد زیادی از طرفداران پرسپولیس با هجوم به صفحه اینستاگرام اوسمار، 

از او خواستند به تیم محبوب شان برگردد.
از سوی دیگر برخی کاربران هم با اشاره به شرایط این روزهای پرسپولیس، 
خواستار تغییر کادر فنی و جایگزینی اوسمار به جای وحید هاشمیان شده اند.
هواداری ضمن طراحی پوستری با تصویر وحید هاشمیان و عبارت متشکریم 
به زبان انگلیسی، نوشته بود: »یه بلیت یکطرفه به آلمان براش بگیرید البته 
میتونه دستیار نیوکاسل بشه تو تیم ملی و باهوش ترین کادر تاریخ تیم ملی 

رو تکمیل کنه.«
هوادار دیگری هم نوشته بود: »که گفتید امیر قلعه نویی دنبال دستیار 
خوب میگرده؟ ما مشکلی با موندن وحید هاشمیان به عنوان دستیار 

اوسمار نداریم.«
دیگر هوادار پرسپولیس هم با اشتیاق عجیبی از بازگشت اوسمار به نیمکت 
تیم محبوبش استقبال کرده و نوشته بود: »برگشت اوسمار یعنی سلام بازی 
هجومی، یعنی ترکیب 2-4-4 هجومی، یعنی بازی های ارضاکننده، یعنی ۹0 

دقیقه سرتا پا حمله، یعنی جذابیت.«
هوادار دیگری نوشت: »پروفایل اوسمار، عکسی از زمان مربیگری در 
پرسپولیس، برش گردونید هم خودش خوشحال میشه هم هواداران، این 

بار بهش احترام بزارید.«
یکی دیگر از هواداران پرسپولیس به اشاره با باخت عجیب در جام حذفی در 
اراک در زمان سرمربیگری اوسمار نوشت: »اوسمار یادته گفتی از آلومینیوم 

انتقام میگیری، الان وقتشه، برگرد، برگشتن تو باعث همدلی همه میشه.«

هجوم پرسپولیسی ها به صفحه اینستاگرام اوسمار

سلام به بازی هجومی
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استقلال

اردوگاه آبی

مطالبه استقلالی ها از سیما
 شفافیت برای همه

 نه فقط استقلال
هواداران استقلال نسبت به نحوه پوشش رسانه ای 
قرارداد بازیکنان خارجی این تیم در برنامه های 
سیما واکنش نشان داده اند. آنها معتقدند وقتی 
رسانه ملی به صورت موشکافانه به بررسی جزئیات 
قراردادهای استقلال می پردازد، باید همین میزان 
دقت و حساسیت را درباره سایر تیم ها، به ویژه 

پرسپولیس نیز به کار بگیرد.
بخش  اخیر،  تلویزیونی  برنامه های  از  یکی  در 
قابل توجهی از زمان برنامه به نقد مبالغ و مفاد 
قرارداد بازیکنان خارجی استقلال اختصاص یافت؛ 
موضوعی که باعث نارضایتی هواداران آبی شد. آنها 
در فضای مجازی خواستار برخورد عادلانه و شفاف سازی 
درباره همه تیم ها شده اند تا عدالت رسانه ای رعایت 
شود. به باور هواداران، بررسی مالی و انضباطی تیم ها 
اگر به صورت یکسان انجام گیرد، می تواند به سلامت 
فوتبال کمک کند؛ اما تمرکز یکطرفه بر استقلال، نوعی 
تبعیض رسانه ای تلقی می شود. حرف شان درست 

نیست؟ قطعاً هست...

واکنش منطقی استقلال به محل برگزاری دربی:
فقط زمین باکیفیت مهم است

در حالی که بحث ها درباره محل برگزاری دربی 
پایتخت میان پرسپولیس و استقلال بالا گرفته، 
بیژن طاهری سرپرست تیم استقلال اعلام کرده که 
آبی پوشان دغدغه ای درباره انتخاب شهر یا ورزشگاه 
میزبان ندارند و تنها موضوع مهم برای آنها کیفیت 
زمین مسابقه است. طاهری در گفت وگویی کوتاه با 
رسانه ها تأکید کرد: »برای ما مهم نیست بازی کجا 
برگزار شود؛ فقط زمینی که در آن بازی می کنیم 
باید کیفیت لازم را داشته باشد تا بازیکنان بتوانند 
عملکرد واقعی خود را نشان دهند.« این اظهارنظر در 
شرایطی مطرح می شود که طبق قوانین، پرسپولیس 
به عنوان میزبان دربی پیش رو موظف است محل 
برگزاری را مشخص کند. استقلالی ها اما تصمیم 
گرفته اند وارد حاشیه های این انتخاب نشوند و از 
هرگونه موضع گیری تحریک آمیز پرهیز کنند. در 
همین حال، برخی گمانه زنی ها از ورزشگاه پارس 
شیراز به عنوان گزینه جدی برای میزبانی مسابقه 
خبر می دهند؛ ورزشگاهی که به گفته کارشناسان 
از نظر کیفیت زمین چمن در وضعیت مطلوبی قرار 
دارد. به این ترتیب، استقلال ترجیح داده تمرکز 
خود را بر آماده سازی فنی تیم حفظ کند و تعیین 
محل بازی را به تصمیم نهایی سازمان لیگ و باشگاه 

بسپارد. پرسپولیس 

فرصت سوزی خطرناک مدافع چپ
جلالی جام جهانی را از دست 

می  دهد؟
 دعوت نشدن ابوالفضل جلالی به فهرست جدید تیم 
ملی نشان داد که مدافع چپ استقلال در بازی های 
اخیر با افت محسوسی روبه رو شده و نتوانسته ثبات 
لازم را در عملکردش حفظ کند. جلالی که پیش تر یکی 
از گزینه های اصلی سمت چپ خط دفاعی تیم ملی 
بود، حالا به دلیل نوسان در فرم فنی و روحی از اردو 
جا مانده و به نظر می رسد فاصله اش با ترکیب اصلی 
تیم ملی بیشتر از همیشه شده است. در شرایطی 
که کادرفنی تیم ملی مشغول نهایی کردن فهرست 
بازیکنان اعزامی به جام جهانی است، جلالی با ادامه 
این روند ممکن است دومین تجربه حضور در جام 
جهانی را از دست بدهد؛ فرصتی که شاید در دوران 
فوتبالش دیگر تکرار نشود. حال اگر او در شروع دوباره 
لیگ برتر بتواند عملکردی باثبات و پرفشار ارائه دهد، 
هنوز فرصت بازگشت به اردوهای ملی را دارد. اما 
ادامه بی انگیزگی و افت فنی به معنای خروج کامل از 
دایره انتخاب ها خواهد بود. جلالی اکنون در مقطعی 
حساس از مسیر حرفه ای خود قرار دارد؛ مسیری که اگر 
هوشیار نباشد، می تواند به حسرتی بزرگ در آینده اش 

شود. تبدیل 

احتیاط حردانی برای رسیدن به جام جهانی
بازگشت بعد از بهبودی کامل

صالح حردانی مدافع راست استقلال تصمیم گرفته 
با نهایت احتیاط دوران نقاهت خود را پشت سر 
بگذارد تا مبادا با بازگشت زودهنگام، هم به خودش 
و هم به باشگاه لطمه بزند. او در گفت وگو با کادر 
پزشکی استقلال تأکید کرده که نمی خواهد با ریسک 
بازی در شرایط نیمه آماده وضعیت جسمانی اش را 
به خطر بیندازد، چرا که هدف اصلی اش رسیدن 
به آمادگی کامل و حضور در جام جهانی است. 
حردانی به پزشک تیم گفته تا زمانی که از آمادگی 
صددرصدی خود مطمئن نباشد، خواهان دریافت 
مجوز بازگشت به ترکیب نیست. پزشک استقلال 
نیز این تصمیم را منطقی دانسته و بر لزوم پرهیز 
از عجله در روند بازتوانی تأکید کرده است. از سوی 
دیگر، استقلال در پست دفاع راست با بحران 
بازیکن روبه رو نیست. حضور رامین رضاییان باعث 
شده تا سرمربی استقلال نگرانی خاصی از بابت این 
منطقه نداشته باشد. رضاییان در هفته های اخیر 
نمایش قابل قبولی داشته و تمام خواسته های فنی 
مربی را برآورده کرده است. با این شرایط، حردانی 
می تواند بدون فشار روانی روند آماده سازی خود را 
دنبال کند. او مصمم است در کنار رضاییان یکی 
از گزینه های اصلی تیم ملی در جام جهانی باشد 
و نمی خواهد با یک تصمیم عجولانه این فرصت 
بزرگ را از دست بدهد. احتمالاً صالح بازی با مس 

را از دست خواهد داد.

حمیدرضاعرب / در حالی که استقلال در هفته های 
گذشته نتوانسته نتایج مطلوبی کسب کند و انتقادها 
از عملکرد تیم به اوج رسیده، دو بازیکن خارجی این 
تیم یعنی یاسر آسانی و منیر الحدادی توانسته اند 
روزنه هایی از امید را در ترکیب آبی ها ایجاد 
کنند. این دو بازیکن با نمایش های اخیر خود، 
نشان داده اند که می توانند ستون های اصلی 
خط حمله استقلال در ادامه فصل باشند و 

جذابیتی تازه به بازی تیم ببخشند.
 

آسانی؛ بازیکنی که در سکوت درخشید
یاسر آسانی، وینگر و مهاجم عراقی استقلال، از 
آغاز فصل عملکردی قابل توجه داشته است. در 
شرایطی که بسیاری از بازیکنان خارجی تازه وارد 
هنوز با فضای فوتبال ایران سازگار نشده اند، آسانی 
به سرعت با محیط هماهنگ شد و توانست در قالب 
یک بازیکن تأثیرگذار و مؤثر در حملات استقلال 
ظاهر شود. دقت در تصمیم گیری، توانایی حفظ توپ 
تحت فشار و ضربات نهایی او از جمله ویژگی هایی است 
که باعث شده حتی در بازی هایی که استقلال امتیاز از 
دست داده، آسانی یکی از بهترین بازیکنان زمین باشد.

او در برخی مسابقات با حرکات انفجاری در کناره ها و 
پاس های عمقی هوشمندانه اش، بارها خط دفاع حریف 
را به هم ریخته و نشان داده که از هوش تاکتیکی بالایی 
برخوردار است. کارشناسان معتقدند اگر استقلال بتواند 
سیستم حمله خود را حول محور آسانی طراحی کند، 
بازدهی تیم در فاز تهاجمی به شکل چشمگیری افزایش 

خواهد یافت.
 

 منیر الحدادی
نشانه های امید در دو بازی اخیر

دیگر چهره ای که در ترکیب استقلال نگاه ها را به خود 
جلب کرده، منیر الحدادی، مهاجم اسپانیایی – مراکشی 
این تیم است. او در دو بازی اخیر نمایش امیدوارکننده ای 
ارائه کرده و به نظر می رسد با افزایش آمادگی بدنی و 

هماهنگی با سایر بازیکنان، بتواند به نقطه اتکای استقلال 
در خط حمله تبدیل شود.

منیر در حرکات بدون توپ، جاگیری های دقیق در محوطه 
جریمه و توانایی تمام کنندگی از فاصله نزدیک عملکرد 
بسیار مثبتی داشته است. او از آن دسته مهاجمانی است 
که با چند لمس ساده، می تواند جریان بازی را تغییر دهد 
و موقعیت های نصف  و نیمه را به گل تبدیل کند. مربیان 
استقلال به خوبی می دانند که اگر منیر به فرم ایده آل 
برسد، ترکیب او با آسانی می تواند مکملی خطرناک برای 

هر خط دفاعی در لیگ برتر باشد.
 

 مکملی تاکتیکی 
برای ساختار هجومی استقلال

یکی از نکات مهم درباره این دو بازیکن، تفاوت نقش ها 
و در عین حال هماهنگی طبیعی آنها است. آسانی بیشتر 
تمایل دارد از کناره ها به عمق حرکت کند و با پاس یا 
شوت های دقیق، موقعیت سازی کند؛ در حالی که منیر 
مهاجمی است که ترجیح می دهد در محوطه جریمه 
منتظر ارسال ها یا پاس های کوتاه بماند و ضربات 

ناگهانی بزند.
این مکمل بودن باعث می شود استقلال بتواند با 
استفاده از ترکیب آنها، ساختار هجومی خود را از 
یکنواختی خارج کند. در شرایطی که تیم های حریف 
معمولاً با دفاع فشرده مقابل استقلال بازی می کنند، 
وجود بازیکنی مثل آسانی برای شکستن خطوط دفاعی 
و بازیکنی مثل منیر برای نهایی کردن موقعیت ها یک 

مزیت تاکتیکی مهم محسوب می شود.
 

رمز موفقیت دو خارجی جدید
از نظر فنی، هر دو بازیکن از سطح بالایی برخوردارند. 
آسانی در بازی خوانی و تصمیم گیری در ثانیه های حساس 
عملکردی هوشمندانه دارد، در حالی که منیر با تجربه 
بازی در لالیگا و حضور در سطح اول فوتبال اروپا، ذهنیتی 

حرفه ای را به تیم تزریق کرده است.
اما شاید مهم تر از توانایی فنی، انگیزه و اشتیاق شخصی 

این دو بازیکن باشد. آسانی در مصاحبه های اخیر خود 
تأکید کرده که می خواهد با استقلال به قهرمانی برسد و 
حضورش در ایران را سکوی پرتابی برای پیشرفت می داند. 
از سوی دیگر، منیر نیز پس از مدتی دوری از سطح اول 
فوتبال، انگیزه زیادی دارد تا خودش را دوباره در سطح 

باشگاهی مطرح کند.
 

استقلالِ آینده با آسانی و منیر
 با توجه به روند رو به رشد این دو بازیکن، پیش بینی 
می شود در صورت حمایت فنی و مدیریتی مناسب، 
استقلال پس از شروع دوباره لیگ برتر، خط حمله ای 
قدرتمندتر و جذاب تر در اختیار داشته باشد. ترکیب 
تکنیک و سرعت آسانی با هوشمندی و تمام کنندگی 
منیر می تواند استقلال را از بن بست هجومی خارج کند.
در فوتبال ایران که بسیاری از تیم ها با ساختار دفاعی 
بازی می کنند، داشتن دو بازیکن با قابلیت تصمیم سازی 
و خلق موقعیت می تواند تفاوت بین پیروزی و تساوی 
باشد. اگر روند پیشرفت آسانی و منیر ادامه پیدا کند، 
آبی پوشان نه تنها در لیگ برتر بلکه در رقابت های 
آسیایی نیز از خط حمله ای پرقدرت و مدرن بهره مند 

خواهند شد.
 

متفاوت با نازون و جنپو
به هرحال در شرایطی که برخی خریدهای خارجی 
استقلال از جمله جنپو و نازون هنوز نتوانسته اند 
انتظارات را برآورده کنند، یاسر آسانی و منیر الحدادی 
به عنوان دو نقطه روشن در ترکیب تیم خودنمایی 
کرده اند. عملکرد فنی، انگیزه بالا و هماهنگی تدریجی 
میان آنها می تواند نویدبخش روزهای بهتر برای خط 

حمله استقلال باشد.  
به نظر می رسد اگر کادر فنی استقلال از پتانسیل این 
دو به درستی استفاده کند، آسانی و منیر می توانند به 
ستون های اصلی تیم در مسیر بازگشت به اوج تبدیل 
شوند؛ دو بازیکنی که نه تنها کیفیت فنی بلکه روح تازه ای 

را به استقلال تزریق کرده اند.

یاسر و منیر نقطه مقابل جنپو و نازون

خط آتش استقلال در مسیر احیا

استقلال با تغییرات زیاد آسیب می بیند
 باید به ساپینتو فرصت داد

با وجود گزارش هایی که در هفته های 
گذشته منتشر و گفته می شد باشگاه 
استقلال تهران به دلیل پرونده های 
حقوقی مرتبط با بازیکنان و مربیان 
ازجمله محمد، در معرض محرومیت 
قرار دارد، بررسی سایت رسمی فیفا 
نشان می دهد که تا روز چهارشنبه ۱۶ 
مهر، نام استقلال تهران در فهرست 
باشگاه های محروم درج نشده است.
دوشنبه ها  هفته  هر  فیفا  سایت 
به روزرسانی می شود و در بخش مربوط 
به تیم های ایرانی، تنها نام استقلال 
خوزستان با محرومیت از سه پنجره 

نقل وانتقالاتی به چشم می خورد. چند 
باشگاه دیگر ایرانی نیز در این فهرست 
حضور دارند، اما فعالیت آنها عملاً 
متوقف شده و برخی به حالت انحلال 
نزدیک هستند. بنابراین، نگرانی ها 
درباره محرومیت استقلال تهران تاکنون 

در عمل تأیید نشده است.
علی خطیر، مدیرعامل پیشین استقلال 
نیز درباره این موضوع گفته: »فضای 
مسائل حقوقی فوتبال فرق می کند و 
مدیران ما در این موضوعات آگاهی لازم را 
ندارند. اخیراً اتفاقی در باشگاه استقلال 
رخ داده که بخشی از آن به دلیل ناآگاهی 

مدیران نسبت به قوانین بالادستی بوده 
است. وظیفه فدراسیون فوتبال است 
که در زمینه آموزش مدیران باشگاه ها 

بیشتر فعالیت کند.«
خطیر افزود: »مدیران باید بیشتر با 
مشاوران حقوقی مشورت کرده و تمام 
مراحل قراردادها و پرونده ها را با دقت 
بررسی کنند. این گونه است که از 
ابهامات و مشکلات احتمالی جلوگیری 
می شود. نگرانی هواداران طبیعی است، 
اما تاکنون فیفا هیچ محرومیتی برای 
استقلال اعلام نکرده است و تمرکز 
مدیران باید روی آماده سازی تیم باشد.«

سعید بیگی، پیشکسوت استقلال، 
درباره شرایط کنونی این تیم و عملکرد 
ساپینتو گفت: »قبلاً هم گفته ام 
استقلال با تغییرات زیاد به جایی 
نمی رسد و دچار مشکل خواهد شد.
 فصل قبل تغییرات فراوان باعث 
صدمه دیدن باشگاه شد و نتایج 
تیم  ین  ا ر  د ا  ر غلط  ت  تصمیما
می بینیم. نتایج ساپینتو شاید در 
حال حاضر در شأن استقلال نباشد، 
اما باید باز هم به او فرصت داد تا 
بتواند تیم را جمع و جور کند.« او در 
ادامه افزود: »اکنون آلترناتیو خاصی 

برای این تیم وجود ندارد و آمدن هر 
مربی دیگری که آشنایی با شرایط 
استقلال ندارد، دردسرهای جدیدی 
همچنین  بیگی  داشت.«  خواهد 
درباره نقش مدیر ورزشی در باشگاه ها 
گفت: »وقتی صحبت از مدیر ورزشی 
می شود، منظور این است که یک 
مدیر با توانایی و شناخت فوتبال 
در باشگاه به مدیرعامل کمک کند. 
متأسفانه در فوتبال ما این مورد دیده 
نمی شود.« وی درباره توافق باشگاه 
استقلال با سیدورف و عملکرد برخی 
مدیران اظهار داشت: »استقلال 

بیشتر به خاطر دیده شدن و مسائل 
پوپولیستی با سیدورف به توافق 
رسیده که هیچ شناختی از فوتبال ما 
نداشته و دل او با این فوتبال نیست. 
آقای تاجرنیا هم بیشتر دنبال فضای 
مجازی است، در حالی که با توییت 
مجازی  فضای  از  استفاده  و  زدن 
نمی توان درون زمین نتیجه گرفت.« 
بیگی در پایان تأکید کرد: »تداوم 
حمایت و فرصت دادن به ساپینتو، 
از  جلوگیری  برای  مسیر  بهترین 
تکرار اشتباهات گذشته و بازگرداندن 

استقلال به مسیر درست است.«

 استقلال با وجود بازیکنان گران قیمت و نیمکت پر 
از ستاره، هنوز نتوانسته هماهنگی لازم را پیدا کند 
و مشکلات تاکتیکی و ضعف در برخی پست های 
کلیدی، کار را برای تیم سخت کرده است. در حالی 
که هواداران انتظار درخشش ستاره های تازه وارد را 
داشته اند، نبود یک برنامه ریزی منسجم و استفاده 
بهینه از بازیکنان، سایه سنگینی روی عملکرد تیم 
انداخته است. در چنین شرایطی صادق ورمزیار 
پیشکسوت استقلال معتقد است پول برای 
استقلال خوشبختی نیاورده و خرید های این تیم 

اصلاً کارشناسی نبوده است.
ارزیابی تان از بازی استقلال و چادرملو چیست؟

این نتیجه قابل پیش بینی بود. کیفیت چمن 
تختی خیلی بد بود و بیشتر دقایق بازی روی هوا 
برگزار شد. بازی استقلال و چادرملو اصلاً قشنگ 
نبود که یکی از دلایلش به همین بحث چمن 
برمی گردد. استقلال یک نیمه را با بودن بازیکنانی 
مثل جنپو و آزادی از دست داد اما آمدن احمدی 
و سحرخیزان جان دوباره ای به تیم داد و حملات 
را بیشتر کرد. حردانی هم بد نبود اما قلی زاده با 

حضورش جنگندگی تیم را بیشتر کرد.
ترکیب های ساپینتو معمولاً منتقدان 

زیادی دارد. بهتر نیست از بازیکنانی مثل 
کوشکی بیشتر استفاده شود؟

 بازیکنانی مثل کوشکی، احمدی و سحرخیزان را 
نباید نادیده گرفت. وقتی برای بازیکنان اسم و 
رسم داری پول خرج شده باید یک سر و گردن 
بالاتر از بازیکنان خودمان باشند اما می بینیم که 
کوشکی نسبت به جنپو بهتر است و تحرک بیشتری 
دارد. منیر الحدادی هم گل خوبی زد اما او در حد 
طراح و بازیکنی که وسط زمین، پشت فوروارد بازی 

. نیست کند 
می گویند پول همیشه خوشبختی 

می آورد. اما گویا برای استقلال نیاورده 
است.

تیم استقلال این فصل پرهزینه است اما یادمان 

باشد که همیشه پول خوشبختی نمی آورد. برای 
استقلال هزینه شده اما پشت این بریز و بپاش ها 
تدبیر و اندیشه ای نبوده است. خریدهای استقلال 
بدون کارشناسی و بر اساس جو فضای مجازی بوده 
است نه بر اساس نیاز تیم. بنابراین نمی توانم 
بگویم استقلال تیم پر مهره ای است. خریدهای 
تیم فقط در 3 نقطه از پازل ۱۱ تکه استقلال انجام 
شده و در خیلی از پست ها بازیکنان لازم و خلاق 
وجود ندارد. استقلال بازیکن بازیساز یا دفاع وسط 
سرعتی برای  های پرس ندارد که این موضوع به 

ضرر استقلال است.
جدایی ساپینتو می تواند عاملی برای 

افزایش بحران استقلال باشد؟
تغییر سرمربی در حال حاضر هیچ کمکی به 
استقلال نمی کند و فقط شرایط را بدتر می کند. 
هنوز ۶ هفته از لیگ برتر گذشته است و باید از 
ساپینتو حمایت کرد. تکرار این تغییرات فقط 
استقلال را وارد چالش های بیشتری می کند و باز 
هم تأکید می کنم که تغییرات دردی از استقلال 

دوا نمی کند.

پول برای استقلال خوشبختی نیاورده است

ورمزیار: خریدهای استقلال کارشناسی نبود

واکنش خطیر به ماجراهای منتظر محمد
استقلال در سایت فیفا محروم نیست

ــزاری  ــل برگ ــاره مح ــث درب ــه بح ــرایطی ک در ش
دربی پایتخت همچنان ادامه دارد و احتمال 
ــارس شیراز  ــازی در ورزشگاه پ ــی این ب میزبان
قوت گرفته، پرسش مهمی میان هواداران 
دو تیم مطرح شده است: چرا باید این 
دیدار سنتی و حساس خارج از تهران برگزار 
شود؟ بسیاری از علاقه مندان به فوتبال 
و کارشناسان معتقدند که دربی تهران، 
همان گونه که از نامش پیداست، باید در 
پایتخت برگزار شود و گزینه های موجود 
ــن  ــد جایگزی ــران می توانن ــهر ته ــراف ش در اط
مناسبی برای ورزشگاه آزادی باشند تا دو 
تیم مجبور به سفر و خروج از تهران نشوند.
ــگاه  ــی، ورزش ــل بررس ــای قاب ــان گزینه ه در می
شهدای شهر قدس بیش از بقیه مورد توجه 
قرار گرفته است. این ورزشگاه ظرفیتی 
حدود 8 تا ۱0 هزار نفر دارد و در ماه های 
اخیر نیز با انجام تعمیرات و بهسازی در 
ــرایط  ــکوها، ش ــا و س ــن، رختکن ه ــش چم بخ
مناسبی برای میزبانی بازی های بزرگ پیدا 
کرده است. به همین دلیل برگزاری دربی 

پایتخت در این ورزشگاه ایده غلطی نیست.
این  از پیشنهادهای جالبی که در  یکی 
ــه گوش سازمان  خصوص مطرح شده و ب
ــت  ــل ظرفی ــص کام ــیده، تخصی ــم رس ــگ ه لی
از دو تیم در  به هواداران یکی  ورزشگاه 
هر بازی است؛ به این معنا که در دیدار 
رفت، فقط پرسپولیسی ها اجازه حضور 
داشته باشند و در بازی برگشت نیز سکوها 
در اختیار استقلالی ها قرار گیرد تا هیچ 
تنشی هم ایجاد نشود. این طرح می تواند 
ضمن رعایت اصل عدالت میان دو تیم، به 
جذابیت مسابقه بیفزاید و از بروز تنش های 
احتمالی میان تماشاگران دو تیم جلوگیری 
کند. در واقع، چنین تقسیم بندی ای علاوه 
ــم از  ــود دو تی ــث می ش ــت، باع ــن امنی ــر تأمی ب
امتیاز میزبانی واقعی بهره مند شوند، بدون 
آنکه مجبور باشند زمین خانگی خود را به 

ــد. ــل کنن ــر منتق ــهری دیگ ش
ــکلات  ــران مش ــارج از ته ــی در خ ــزاری درب برگ
زیادی به همراه خواهد داشت. دو تیم باید 
برای مسابقه ای که معمولاً فضای آماده سازی 

ــد و  ــروری برون ــفری غیرض ــه س ــی دارد، ب خاص
چند روز را در شهر میزبان سپری کنند. این 
ــی  ــر بدن ــی، از نظ ــه مال ــر هزین ــلاوه ب ــفرها ع س
و روانی نیز بازیکنان را تحت فشار قرار 
می دهد و می تواند بر عملکرد فنی آنها 
ــال  ــر، انتق ــوی دیگ ــذارد. از س ــی بگ تأثیر منف
هزاران هوادار از تهران به شهری دیگر 
برای تماشای بازی، دشواری های امنیتی 
ــه  و لجستیکی فراوانی دارد که شاید اصلاً ب

ــد. ــران نباش ــال ای ــلاح فوتب ص
در حالی که زیرساخت های ورزشگاه شهدای 
شهر قدس در سال های اخیر ارتقا یافته و 
چمن آن یکی از باکیفیت ترین زمین های 
استان تهران به شمار می رود، مشخص 
ــه و  ــن گزین ــه ای ــئولان مربوط ــرا مس ــت چ نیس
این ایده را جدی تر بررسی نمی کنند. با 
ــات این  ــوان امکان ــزی مناسب، می ت برنامه ری
ورزشگاه را برای یک بازی بزرگ تجهیز و با 
در نظر گرفتن تدابیر امنیتی لازم، دربی را در 

همان محدوده تهران برگزار کرد.
بدون شک، مطالبه هواداران هر دو تیم 

نیز همین است؛ آنها نمی خواهند تیم های 
محبوبشان برای یک بازی سنتی و حیثیتی، 
از پایتخت خارج شوند. هواداران استقلال 
و پرسپولیس بر این باورند که وقتی نام 
بازی »دربی تهران« است، باید در محدوده 
همین شهر برگزار شود، نه در شهری دیگر.

به واقع، در شرایطی که ورزشگاه آزادی هنوز 
آماده میزبانی نیست، ورزشگاه شهدای 
شهر قدس می تواند بهترین گزینه موقت و 
منطقی برای برگزاری دربی باشد. ظرفیت 

کیفیت  و  مناسب  دسترسی  قابل قبول، 
ــد  ــان می ده ــه نش ــن، هم ــن چم ــوب زمی مطل
که این ورزشگاه توانایی میزبانی از مهم ترین 

ــران را دارد. ــال ای ــازی فوتب ب
تصمیم گیران فوتبال باید این ایده را با 
ــی در  ــظ درب ــرا حف ــد، زی ــی کنن ــت بررس جدی
تهران نه تنها احترام به سنت این مسابقه 
است، بلکه مانع از ایجاد سفرهای بی مورد 
و نابرابری احتمالی میان دو تیم تهرانی 

ــد. ــد ش خواه

بازی رفت در اختیار پرسپولیس، بازی برگشت در اختیار استقلال

دربی را در شهر قدس برگزار کنید



iranvarzeshii

تاتنهام هاتسپر فصل WSL را با عملکردی 
قوی آغاز کرده و با ۱۲ امتیاز در جایگاه سوم 
جدول قرار دارد. با این حال، آنها این هفته 
با آزمونی سخت روبرو خواهند شد، زیرا باید 
به مصاف چلسی بروند، تیمی که در ۳۰ بازی 
اخیر لیگ شکست نخورده است. ایولینا 
سومانن، ستاره تاتنهام با وجود چالش پیش 

رو، ابراز امیدواری کرده و گفته است: »اگر روی 
خودمان تمرکز کنیم، شانس خوبی برای 
برد و کلین شیت داریم.« او معتقد است که 
این فصل می تواند بهترین فصل او در این 

باشد. باشگاه 
کاتینکا تاندبرگ، دیگر بازیکن کلیدی تاتنهام، 
در بازی های اخیر عملکرد خوبی داشته و 

گل های مهمی به ثمر رسانده است. با این 
وجود، تاتنهام در گلزنی با مشکلاتی روبرو 
است و بسیاری از پیروزی های آنها با حداقل 
اختلاف بوده است. تاتنهام امیدوار است با 
تمرکز و تلاش بتواند در بازی مقابل چلسی 
شگفتی ساز شود و به روند خوب خود ادامه 

. هد د
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خبر و مصاحبه

 AFC فهرست داوران 

جام ملت های آسیا را اعلام کرد

کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( بزرگترین فهرست 
داوران خود برای جام ملت های زنان آسیا در استرالیا 
را اعلام کرد. در مجموع ۴۵ داور از ۲۰ فدراسیون عضو، 
 ،)VAR( شامل ۱۴ داور، ۱۶ کمک داور و ۱۱ داور ویدیویی
به همراه دو داور ذخیره برای هر پست، انتخاب 
شهر  سه  استادیوم های  در  مسابقات  شده اند. 
میزبان پرت، گلد کوست و سیدنی برگزار خواهد 
شد. برای نخستین بار، سیستم ویدیویی VAR از 
مرحله مقدماتی این رقابت ها اجرایی خواهد شد 
تا سطح داوری در بالاترین استاندارد حفظ شود. 
در میان داوران، تجربه کیسی ریبلت )استرالیا(، 
یوشیمی یاماشیتا )ژاپن( و اوه هیون جئونگ و کیم 
یوجئونگ )کره( که پیش تر در جام جهانی زنان 
۲۰۲۳ حضور داشته اند، برجسته است. همچنین لارا 
لی )استرالیا(، مهناز ذکایی )ایران(، آساکا کویزومی 
)ژاپن(، پانسا چایسانیت )تایلند( و ورونیکا برناتسکایا 
)قزاقستان( با سابقه حضور در دوره های پیشین، به 
این تیم داوری ملحق خواهند شد. سوپیری تستومیا 
)تایلند(، لی تی لی )ویتنام( و دوموح ابراهیم البکار 
)لبنان( نخستین تجربه خود را در این مسابقات 
کسب خواهند کرد؛ تستومیا پیش تر در مسابقات 
منطقه ای نظارت داشته و البکار اولین زنی است 
که در لیگ برتر مردان لبنان قضاوت کرده است. 
لی تی لی نیز سابقه داوری در جام جهانی زنان زیر 

۱۷ سال و مسابقات باشگاهی مردان را دارد.

  تانیا جهانشاهی: هدفم تیم ملی 
و بازی در اروپا است

تانیا جهانشاهی، بازیکن ۱۷ ساله تیم گل گهر، پس 
از به ثمر رساندن گل مهمی در مسابقه اخیر، درباره 
مسیر فوتبالی و اهداف و تجربه حضور در فوتبال زنان 
صحبت کرد. او درباره گلش گفت: »این گل قبلاً در 
تمرینات تمرین شده بود، اما در بازی کاملاً ناخودآگاه 
به ثمر رسید. از لحظه ای که توپ را زدم، حس کردم 

کنترل کامل روی آن داشتم.«
اولیه  موفقیت های  که  کرد  تأکید  جهانشاهی 
انگیزه ای برای ادامه مسیر هستند و افزود: »هدف 
اصلی من حضور در تیم ملی است و امیدوارم بتوانم 
هم به تیم کشورم کمک کنم و هم لژیونر شوم.« او 
درباره اعتماد به نفس خود گفت: »باور به خودم را از 
مادرم دارم. تجربه های مختلف مثل ویولن و یادگیری 
زبان به شکل گیری اعتماد به نفسم کمک کرده اند.«

این بازیکن جوان با اشاره به خواهرش، تینا 
جهانشاهی که در استقلال بازی می کند، توضیح داد: 
»او باعث شد که من هم فوتبال را انتخاب کنم.« تانیا 
همچنین درباره چالش های فوتبال زنان در جامعه 
بیان کرد: »گاهی بعد از تمرین واکنش های عجیبی 
می بینیم، اما با پشتکار می توان به موفقیت رسید.«
جهانشاهی گلش را به والدینش تقدیم کرد و درباره 
باشگاهش گفت: »گل گهر باشگاهی حرفه ای است و 
تمرکز ما روی بازی هاست. این هفته بازی مهمی با 

خاتون بم داریم و هدفمان قهرمانی است.«
او در پایان پیامی به دختران علاقه مند به فوتبال 
داشت: »اگر به این مسیر علاقه دارید، با سختی ها 
بجنگید، چرا که پس از تلاش، شیرینی موفقیت 

نصیب شما خواهد شد.«

 ریاض، تنها ایستگاه رسمی 
پیش از جام جهانی فوتسال 

تیم ملی فوتسال زنان ایران پیش از حضور در جام 
جهانی تنها یک رویداد رسمی در تقویم خود دارد: 
بازی های کشورهای اسلامی که آبان ماه به میزبانی 
ریاض عربستان برگزار می شود. با این حال هنوز 
مشخص نیست که هدفگذاری تیم ملی در این 
رقابت ها چیست؛ آیا قرار است برای کسب سکو 
بجنگد یا صرفاً به عنوان مرحله ای آماده سازی در نظر 
گرفته شود. با توجه به سطح کیفی تورنمنت، بعید 
است این مسابقات بتواند نقش یک بازی تدارکاتی 
جدی و مؤثر را برای شاگردان شهرزاد مظفر ایفا کند. 
تیم ملی ایران در جام جهانی با قرعه ای بسیار دشوار 
مواجه شده و باید برابر قدرت هایی مانند برزیل، 
ایتالیا و پاناما قرار گیرد. بنابراین، نمی توان انتظار 
داشت که دیدارهای ریاض فاصله فنی و تاکتیکی 
ایران با این حریفان قدرتمند را کاهش دهد. با این 
حال حضور در چنین تورنمنت هایی می تواند فرصت 
خوبی برای هماهنگی تیم، محک زدن تاکتیک ها و 

حفظ روحیه بازیکنان پیش از جام جهانی باشد.

فوتبال و فوتسال زنان ایران سالی 
پرماجرا را پشت سر گذاشتند و ماه های 
پیش رو نیز وعده روزهای جذاب و 
حساس را می دهند. تیم ملی فوتسال 
زنان، با کسب مقام سوم در جام 
ملت های آسیا ۲۰۲۵، جواز حضور در 
اولین دوره جام جهانی را به دست آورد 
و یک ماه دیگر برای اولین تجربه جهانی 

خود به فیلیپین خواهد رفت.
تیم ملی زنان فوتبال ایران هم در مسیر 
انتخابی جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ گام 
برداشت و برای دومین بار در تاریخ 
توانستند به جمع ۱۲ تیم برتر قاره کهن 
صعود کنند. شاگردان مرضیه جعفری 
اسفندماه در استرالیا با میزبان بازی ها 
و کره جنوبی و فیلیپین بازی خواهند 

داشت.
با این حال، نقطه تاریک ماجرا این 

است که تیم ملی زنان ایران هیچ گاه 
از امتیازات ویژه ای مانند مجوز واردات 
خودرو یا تسهیلات مالی قابل توجه 
بهره مند نشده اند؛ در حالی که تیم ملی 
مردان، حتی بدون دستاورد خاصی، 
از چنین امتیازاتی برخوردار است. این 
موضوع در شرایطی مطرح می شود که 
بازیکنان زن با همان تلاش و دستاورد، 
عملاً مورد بی توجهی قرار می گیرند.
رأس  در  و  فدراسیون  ارشد  مدیران 
آنها مهدی تاج، بارها وعده حمایت 
همه جانبه داده که تنها وعده پاداش 

عملی شده است.
در حالی که  تیم های ملی زنان که 
موفقیت های قابل توجهی در آسیا و 
انتخابی جام ملت ها به دست آورده اند، 
همچنان با بودجه و پاداش های ناچیز 
مواجه هستند. فریده شجاعی، نایب 
رئیس زنان فدراسیون فوتبال، تنها ۵۰ 
میلیون تومان پاداش برای تیم ملی 
فوتسال و فوتبال زنان اختصاص داد، در 
حالی که تیم مردان برای هر برد خانگی 

و خارج از خانه هزاران یورو دریافت 
می کند. حتی برای سه برد تیم ملی 
زنان در مسیر انتخابی جام ملت ها، 
مجموعاً فقط ۲۰۰ یورو به همراه پول 

توجیبی در نظر گرفته شد.
این تبعیض آشکار فدراسیون فوتبال، 
پیام روشنی به جامعه ورزش و به زنان 
ورزشکار می دهد؛ دستاورد و تلاش شما 
هیچ گاه به اندازه مردان اهمیت نخواهد 
داشت و پاداش واقعی برای موفقیت، 
در دنیای فوتبال مردان رقم می خورد. 
این بی توجهی نه تنها نشان دهنده 
نابرابری جنسیتی در ورزش ایران است، 
بلکه پررنگ شدن اختلاف طبقاتی و 
نارضایتی اجتماعی را هم به دنبال دارد.
تا زمانی که سیاستگذاران و فدراسیون 
فوتبال ایران نگاه خود را اصلاح نکنند، 
زنان ورزشکار مجبور خواهند بود با 
انگیزه، تعهد و تلاش مستمر، در حالی 
که جوایز و تسهیلات به شکل نابرابر 
توزیع می شود، به موفقیت دست 

. بند یا

وقتی فوتبال زنان نادیده گرفته می شود

یورو برای مردان، ریال برای زنان
نکته روز

 خط حمله آتشین خاتون مقابل دیوار فولادی گل گهر
ناقوس جنگ در سیرجان

جنگ تمام عیار یاسام در برابر ایستا
رویارویی انتقامی

رویارویی حساس پالایش گاز ایلام و ملوان بندرانزلی
ندا عزیزپور به دنبال صدرنشینی 

ملاقات متفاوت پرسپولیس و سپاهان  
جدال سرنوشت ساز

 هفته پنجم لیگ برتر فوتبال زنان با 
جدالی کلاسیک و تمام عیار همراه 
است. جایی که گل گهر سیرجان و 
خاتون بم دو رقیب سنتی و مدعی در 
از سرنوشت سازترین بازی های  یکی 
قرار  یکدیگر  مقابل  اول  نیم فصل 
می گیرند تا عیار خود را نشان دهند. 
فصل گذشته رقابت این دو تیم برای 
رسیدن به جام تا هفته های پایانی 
ادامه داشت، اما در نهایت این شاگردان 
مرضیه جعفری در خاتون بم بودند 
که با سبقت از گل گهری ها، جام را به 
شهر خود بردند. حالا اما ورق برگشته، 
مریم جهان نجاتی و تیمش با شروعی 
مقتدرانه تا به اینجای کار در صدر جدول 
بوده  و با انگیزه ای مضاعف به دنبال 
انتقام از رقیب دیرینه خود هستند. 
این دیدار، فرصتی طلایی برای گل گهر 
است تا شکست های گذشته را جبران 
و برای خاتون و دیگر مدعیان خط 
ونشان بکشد. در کنار حساسیت های 
همیشگی این دیدار، تقابل دو ستاره 
در خط حمله هم جذابیت مسابقه 
را دوچندان کرده است. نگین زندی 
مهاجم آماده بمی هاست که با ۸ گل در 

صدر جدول گلزنان قرار دارد و افسانه 
چترنور از گل گهر با ۵ گل در تعقیب 
اوست. بنابراین در کنار تقابل دو تیم، 
این بازی نبردی جدی بین این دو مدعی 
جدی خانم گلی است. در اصل این بازی 
تقابل بین بهترین خط حمله و بهترین 
خط دفاع لیگ برتر است. خاتون بم 
هجومی ترین تیم این فصل است که در 
۳ بازی ۱۹ گل به ثمر رسانده؛ یعنی به طور 
میانگین بیش از ۶ گل در هر بازی. در 
مقابل گل گهر ساختار دفاعی مستحکمی 
دارد؛ چهار بازی بدون گل خورده و ۴ 
کلین شیت متوالی توسط مینا نافعی، 

سنگربان این تیم. در جدول فعلی، 
گل گهر با یک امتیاز بیشتر نسبت به 
خاتون در صدر ایستاده، اما خاتون بم 
یک بازی کمتر دارد و در صورت پیروزی، 
می تواند با عبور از گل گهر، جایگاه اول را 
از آن خود کند. اهمیت این بازی تنها در 
سه امتیازش نیست بلکه می تواند تأثیر 
روانی خوبی روی تیم پیروز گذاشته و 
مسیر قهرمانی را برای تیم برنده هموار 
کند. این نبرد، در جدال ستارگان؛ جایی 
که بمی ها تلاش خواهند کرد معادلات 
جدول را تغییر داده و گل گهر هم برای 

بقا در صدر جدول می جنگد.

  در هفته پنجم رقابت های لیگ برتر 
فوتبال بانوان کشور، دیداری حساس 
و انتقامی بین تیم یاسام کردستان، 
نماینده جدید این استان و تیم ایستا 
برگزار خواهد شد. دیدار یاسام و ایستا 
بیش از آنکه یک بازی معمولی لیگ 
باشد، صحنه تقابل دو روایت متفاوت 
از یک جدایی پرماجراست. جدالی 
که می تواند بار دیگر آتش اختلافات 
قدیمی را شعله ور کند یا شاید فرصتی 
برای آشتی فوتبال بانوان کردستان با 
آرامش از دست رفته باشد. ماجرا از 
جابه جایی پرحرف  و حدیث تیم ایستا 
آغاز شد. تیمی که فصل گذشته نماینده 
استان کردستان بود، اما در ابتدای فصل 
جدید با تصمیم مدیرانش به استان 
البرز منتقل و جایگزین تیم »طاران 
البرز« شد. این انتقال اگرچه در ظاهر 
با عنوان »تغییر امتیاز« صورت گرفت و 
به لحاظ رسمی امتیاز ایستا از کردستان 
خارج نشد، اما در عمل، کردستان 
نماینده ای در سطح اول فوتبال بانوان 
کشور نداشت؛ موضوعی که با اعتراض 
و نارضایتی گسترده فوتبال دوستان این 

استان همراه شد.
با اینکه مسائل و کشمکش های فراوانی 
پیرامون نماینده کردستان وجود داشت 
اما فردین حبیبی تلاش بسیاری کرد تا 
امتیاز ایستا از استان خارج نشود، اما در 
نهایت این تیم منتقل شد و کردستانی ها 
برای حفظ حضور خود در لیگ برتر 
مجبور شدند امتیاز تام اصفهان را 

خریداری و یاسام را به عنوان نماینده 
جدید خود معرفی کنند. فرزانه نصر، 
مربی اصفهانی، نیز در پکیج انتقال این 
امتیاز به همراه تیم یاسام به کردستان 
آمد. از همان ابتدا شنیده می شد شرط 
انتقال سهمیه تام به هر شهری، ادامه 
همکاری فرزانه نصر به عنوان سرمربی 
تیم جدید و بخشی از پکیج انتقال بوده 
است و دقیقاً این اتفاق برای نماینده 
جدید کردستان هم رخ داد تا نصر در 
فصل جاری علیرغم حواشی متعدد فصل 
گذشته اش در تام اصفهان باز هم تیم 
داشته باشد. نتیجه این انتقال پکیجی 
البته روشن تر از همیشه بود؛ یاسام 
شروعی کابوس وار در لیگ داشت. این 
تیم در چهار دیدار گذشته با سه شکست 
و یک تساوی، بدون گل زده و با ۱۱ گل 
خورده در قعر جدول جای گرفته است.
عملکرد ضعیف شاگردان نصر نگرانی 
هواداران کردستانی را دوچندان کرده و 

حالا آنها امیدوارند در دیدار احساسی 
برابر ایستا، بتوانند ورق را برگردانند.

در مقابل، ایستا با پیروزی هفته گذشته 
برابر تیم آوا، با هفت امتیاز و به دلیل 
تفاضل گل کمتر نسبت به پالایش گاز 
ایلام، در رتبه چهارم قرار دارد و چشم 
انتظار کسب یک پیروزی آسان مقابل 
یاسام است تا فاصله خود را با صدر 

جدول کاهش دهد. 
این دیدار برای تیم یاسام فرصتی است 
تا ضمن کسب اولین پیروزی خود در 
لیگ، از تیم سابق خود انتقام گرفته و 
جایگاه خود را در جدول بهبود بخشد. 
در مقابل، ایستا به دنبال تثبیت جایگاه 
خود در بالای جدول و کسب سه امتیاز 
حساس این دیدار خواهد بود. باید 
منتظر ماند و دید که آیا یاسام می تواند 
از این دیدار به عنوان سکوی پرتاب خود 
استفاده کند یا ایستا به روند رو به رشد 

خود ادامه خواهد داد.

برتر فوتبال  لیگ  پنجم  در هفته 
یلام  ا ز  گا لایش  پا تیم   ، ن ا نو با
در ورزشگاه تختی میزبان ملوان 
بندرانزلی خواهد بود. این دیدار 
که در ساعت 16:00 برگزار می شود، 
برای هر دو تیم از اهمیت ویژه ای 

برخوردار است.
پالایش گاز ایلام در فصل جاری با 
ارائه نمایشی فراتر از انتظار، خود را به 
عنوان یکی از مدعیان اصلی قهرمانی 

مطرح کرده است. 
ــدی  ــه ح ــش ب ــان پالای ــرد درخش عملک
اگر اشتباهات داوری در  بوده که 
بازی  گذشته مقابل پرسپولیس نبود، 
اکنون این تیم هم امتیاز با تیم 
خاتون در رتبه دوم مشترک لیگ 

حضور داشت.
پالایش گاز ایلام که فصل گذشته 
ــه  عملکرد متوسطی داشت و در میان
جدول به سر می برد، حالا با هدایت 
ندا عزیزپور و بهره گیری از دانش و 
تجربه او، موفق شده تیمی قدرتمند و 
هماهنگ بسازد. در کادرفنی عزیزپور 
ــه  ــی ب ــا دانش ــی ب ــش اول مرب ــه نق البت
ــام فاطمه کهریزی است که نقش  ن

ــد و  ــم دارن ــای تی ــدی در موفقیت ه کلی
توانسته اند با مدیریت مالی منطقی 
و هزینه های کمتر، ایلام را در کورس 
قهرمانی نگه دارند. تا پایان هفته 
چهارم، پالایش با 7 امتیاز از 4 بازی، 
تیم های گرانقیمتی مثل  از  بالاتر 
ایستا و پرسپولیس قرار گرفته و نشان 
داده که می تواند برای هر رقیبی 

تهدیدی جدی باشد.
در آن سوی میدان، ملوان بندرانزلی 
در  خود  جایگاه  بهبود  دنبال  به 
جدول است. این تیم که تاکنون ۴ 
ــلاش  ــرده، ت ــب ک ــازی کس ــاز از ۴ ب امتی

می کند تا با کسب یک نتیجه مثبت 
در این دیدار، روند صعودی خود را 
آغاز کند. ملوان با انگیزه فراوان پا 
به این مسابقه می گذارد و امیدوار 
است با ارائه یک بازی تماشاگرپسند، 

ــد. ــی کن ــود را راض ــواداران خ ه
ــان  ــازی پرهیج ــک ب ــد ی ــدار نوی ــن دی ای
و تاکتیکی را می دهد. تقابل انگیزه 
بالای پالایش گاز ایلام برای حفظ 
روند پیروزی و تلاش ملوان بندرانزلی 
برای بهبود جایگاه خود، می تواند 
ترکیبی جذاب از رقابت و هیجان را 

ــذارد.  ــش بگ ــه نمای ب

هفته پنجم لیگ برتر فوتبال بانوان، 
رویارویی  یک  شاهد  جمعه،  روز 
حساس و تعیین کننده بین تیم های 
پرسپولیس تهران و سپاهان اصفهان 
خواهد بود. این مسابقه در ورزشگاه 
خانگی سپاهان برگزار می شود و هر 
دو تیم در شرایطی به مصاف هم 
می روند که به شدت نیازمند کسب 
پیروزی و بازگشت به روند مثبت 

هستند.
پرسپولیس که پس از قهرمانی در 
لیگ دسته یک  با امیدواری فراوان 
ــر  ــای اخی ــد، هفته ه ــر ش ــگ برت وارد لی
را با فراز و نشیب های زیادی سپری 
کرده است. تساوی هفته گذشته 
مقابل پالایش گاز ایلام و شکست 
سنگین پیش از آن مقابل گل گهر 
سیرجان، زنگ هشداری را برای این 

ــت.  ــدا درآورده اس ــه ص ــم ب تی
جمله  ز  ا  ، رفنی د کا ر  د ت  تغییرا
استعفای رضایی و انتصاب مریم 
آزمون به عنوان سرمربی جدید 
و همچنین ورود بازیکنان جدید، 
فرآیند انطباق و هماهنگی تیم را 
تحت تأثیر قرار داده و پرسپولیس را 
در هفته های ابتدایی با چالش هایی 
ــرایط،  ــن ش ــت. در ای ــرده اس ــه رو ک روب
کسب نتیجه مطلوب در دیدار مقابل 
سپاهان، نه تنها برای کسب امتیاز، 
ــس  ــه نف ــاد ب ــای اعتم ــرای احی ــه ب بلک
و آرامش روانی تیم ضروری است. 
نام  به جایگاه و اعتبار  با توجه 

پرسپولیس، کسب نتایج ضعیف 
در لیگ برتر به هیچ وجه قابل 
قبول نخواهد بود و این تیم باید 
هر چه سریع تر خود را از این بحران 

خارج کند.
در سوی مقابل، سپاهان اصفهان 
نیز با عملکردی متزلزل فصل را 
ــا کسب  آغاز کرده است. این تیم ب
۶ امتیاز از ۴ بازی، در تلاش است 
ر  د ی  بیشتر نسجام  ا و  ثبات  تا 
ــروزی ۲  ــد. پی ــاد کن ــود ایج ــرد خ عملک
بر صفر هفته گذشته مقابل یاسام 
کردستان، نشان داد که سپاهان 
قصد دارد به مسیر موفقیت بازگردد و 
جایگاه خود را در جمع مدعیان لیگ 

تثبیت کند. 
نتایج  جبران  برای  پرسپولیس 
ضعیف اخیر و اثبات شایستگی های 
خود تلاش خواهد کرد، در حالی 
که سپاهان به دنبال ادامه روند رو 

ــمند  ــازات ارزش ــب امتی ــد و کس ــه رش ب
است. این دیدار نه تنها از لحاظ 
ــاد  ــی و ایج ــر روان ــه از نظ ــازی، بلک امتی
انگیزه در بازیکنان اهمیت ویژه ای 
دارد و می تواند تأثیر بسزایی بر روند 

کلی لیگ داشته باشد.
ــی  ــه فرصت ــدار روز جمع ــت، دی در نهای
نشان  تا  پرسپولیس  برای  است 
از شرایط  دهد که توانایی عبور 
دشوار و بازگشت به مسیر پیروزی 
ــات  ــال اثب ــه دنب ــز ب ــپاهان نی را دارد. س
این ادعا است که می تواند در جمع 
ــر  ــد. ه ــی بمان ــر باق ــگ برت ــان لی مدعی
دو تیم با انگیزه و جاه طلبی فراوان 
وارد میدان خواهند شد و امید است 
که فوتبال دوستان شاهد یک رقابت 
ــن  ــه ای ــند. نتیج ــی باش ــذاب و دیدن ج
مسابقه می تواند تأثیر قابل توجهی 
بر آینده هر دو تیم در لیگ برتر 

ــد. ــته باش ــوان داش ــال بان فوتب
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